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Ocenění Dobřichovické 
divadelní společnosti

Dobřichovická divadelní společnost pod vede-
ním principála Petra Říhy úspěšně pokračuje ve 
své kariéře. Kromě působení v  Dobřichovicích, 
můžeme její představení vidět i  v  dalších měs-
tech. Poslední dva roky to bylo téměř pravidelně 
i na legendárních prknech divadla Semafor. Před-
stavení ocenil jak Jiří Suchý tak i Jitka Molavcová.

Letos se tento úspěšný soubor účastnil dvou 
přehlídek amatérských divadel, kde získal něko-
lik hlavních cen.

První z přehlídek byla krajská přehlídka ama-
térských divadelních souborů Wintrův Rakov-
ník. Zde za herecké výkony obdrželi ve hře 
Sladké tajemství ceny Karel král, Jiří Šafránek, Jan 
Seidel či Saša Skutil. Jako hostující herečka Dob-
řichovické divadelní společnosti obdržela cenu 
i  Jolana Voldánová. Cenu za režii získal senátor 
pro naši oblast Jiří Oberfalzer, který s DDS dlou-
hodobě spolupracuje a aktivně zde hraje.

Druhou soutěží byla krajská přehlídka amatér-
ských divadelních souborů v Sadské. V této sou-
těži získala nejvyšší herecké ocenění, tedy hlavní 
cenu za herecký výkon Alena Říhová. Všem oce-
něným gratuluji.

Petr Říha se svým souborem již pracuje na 
přípravě významné kulturní události Dobřicho-
vických divadelních slavností. Na nich uvidíme 
novou hru, kterou soubor připravuje s názvem Tři 
mušketýři.

Dobřichovice sobě. Město 
připravuje stavbu budovy 
dobřichovického divadla

Nejenom na základě těchto úspěchů se naše 
město rozhodlo pokusit se postavit vlastní budovu 
pro divadlo a připravilo projekt výstavby divadla. 
Jeho budova by měla vyrůst v zadním traktu tzv. 
Baráčnické rychty a měla by sloužit nejen pro diva-
dlo ale také jako koncertní sál pro potřeby ZUŠ. 
Projekt pro stavební povolení zpracoval arch. Hni-
lička. Město podalo minulý měsíc žádost o dotaci 
z  evropských fondů a  pokud vše půjde dobře 
mohla by v případě úspěchu při získávání dotace 
být stavba zahájena na jaře příštího roku.

Májové korzo – slavnostní 
otevření ulice 5. května

Ulice 5. května je již zcela dokončena. Jedna 
z podmínek získané dotace na rekonstrukci ulice 
5. května je uspořádat slavnostní otevření. Roz-
hodli jsme se uspořádat toto otevření v  trochu 
větším rozsahu. Vzhledem k tomu, že ve stejném 
termínu bude v našem městě probíhat sraz auto-
mobilů Corvette a sraz příznivců motorek Harley 
– Davidson, rozhodli jsme se obě akce propo-
jit. Slavnostní otevření ulice 5. května proběhne 
v sobotu 24. května 2014 od 17 hod. Slavnostní 
přestřižení pásky se odehraje v  prostoru před 
lávkou. Odtud projde slavnostní průvod celou 
ulici 5. května až k  soše Immaculaty. V  průvodu 
bude pochodovat cca 30 mažoretek za dopro-
vodu hudby pochodujícího 20členného orches-
tru, projede zde kolona Corvette, prohlédnout 
si budete moci stroje legendární značky Harley 
– Davidson. Průvod projde jak nově udělanou 
částí, tak i částí, která se rekonstruovala před 11 
lety a skončí v prostoru u sochy Immaculaty, kde 
bude připravené další hudebné vystoupení. Při-
jměte pozvání na tuto akci.

Noc kostelů

Farnost Dobřichovice se rozhodla připojit k  již 
každoročně pořádané akci Noc kostelů. V našem 
městě proběhne v  pátek 23. května 2014 a  to 
v době od 18 – 23 hod. Součástí Noci kostelů je 
pozvání k  prohlídce místního kostela ale i  mož-
nost nahlédnout do dalších prostor, které nejsou 
běžně přístupné jako sakristie, kůr apod. V  kos-
tele bude v  průběhu akce hudební program 
a přednášky např. o historii kostela. Více najdete 
na stránkách www.nockostelu.cz

Volby do Evropského 
parlamentu

Dne 23. května od 14 hod do 22 hod a  dne 24. 
května od 8 hod do 14 hod proběhnou v Dobři-
chovicích volby do Evropského parlamentu. Tyto 
volby se těší relativně malému zájmu veřejnosti. 
Nicméně zvolení lidé nás budou zastupovat v EU. 

Proto bychom neměli na účast v těchto volbách 
rezignovat a  jít volit kandidáty některé z  demo-
kratických stran.

Dobřichovický půlmaraton

Druhý ročník Dobřichovického půlmaratonu 
pořádá tajemník města Petr Hampl. Tentokrát pro-
běhne dne 11. května. Zahájení registrace běžců 
je v 9.30. Předcházet bude kratší běh pro děti. Více 
informací na www.dobrichovice.cz nebo na ofici-
álním facebooku města Dobřichovice.

Noc na Karlštejně, Královský 
průvod a další kulturní 
a spotovní akce

V  květnu nás čeká ještě řada dalších kulturních 
a  společenských akcí. Jednou z  nich jsou např. 
Středověké slavnosti další je Královský průvod, 
nesmrtelná hra Noc na Karlštejně. Nenechte si ujít 
závody dračích lodí na Berounce. V plném běhu 
již také budou Dobřichovické farmářské trhy. Od 
1. do 4. května nás navštíví naši přátelé z  Fran-
cie. Zkrátka pokud nemáte v květnu o víkendech 
zajištěný program, bude nejlepší když zůstanete 
v  Dobřichovicích, protože se zde každý víkend 
něco zajímavého děje.

Michael Pánek

Pokračujeme v politickém 
diskuzním fóru

Město Dobřichovice ve spolupráci ODS Praha 
západ pořádá v  pořadí druhé politické diskuzní 
fórum. Hostem prvního diskuzního fóra byla 
bývalá předsedkyně Parlamentu české republiky 
Miroslava Němcová. Hostem tohoto druhého fóra 
bude významná česká ekonomka, členka ban-
kovní rady České národní banky Ing. Eva Zamra-
zilová, CSc., dalším hostem bude vědecký pracov-
ník RNDr. Mgr. Tomáš Vaněk, CSc.

Hlavním tématem diskuze bude „Koruna či 
Euro pro Českou republiku?“.

Diskuzní večer je určen pro širokou veřejnost 
a bude se konat na zámku v Dobřichovicích dne 
13. května 2014 od 18 hod. Vstupné je zdarma.

Volby do Evropského 
parlamentu

Volby do Evropského parlamentu se budou konat 
nejen v ČR, ale ve všech členských zemích EU ve 
dnech 23. a 24. května 2014. V pátek 23. května se 
volební místnosti otevřou ve 14,00 hodin a uza-

vřou ve 22,00 hodin. V sobotu 24. května můžete 
přijít volit od 8,00 do 14,00 hodin.

Město je jako u všech předchozích voleb roz-
děleno na tři volební okrsky a  všechny volební 
místnosti najdete v  budově základní školy 
u  mostu na adrese ul. 5. května 40. I  přesto, že 
škola prochází přestavbou budeme volit v  této 
budově.

Nezapomeňte si sebou vzít platný občanský 
průkaz nebo platný cestovní pas k prokázání své 
totožnosti, jinak vám hlasování nebude umož-
něno. Volič, který je občanem jiného státu EU pro-
káže svoji totožnost a občanství jiného státu EU.

Volební okrsek č. 1 je pro občany s bydlištěm 
na celém pravém břehu Berounky (Brunšov, Luh, 
Tyršova ulice)

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Titulní strana – jaro – foto Petr Kubín
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Volební okrsek č. 2 je pro občany bydlící na 
levém břehu Berounky mezi Berounkou a  Bře-
zovou ulicí resp. Pražskou ulicí od kruhové kři-
žovatky k západnímu konci města včetně celého 
sídliště.

Volební okrsek č. 3 je pro voliče bydlící na 
sever od Březové ulice a na sever od Pražské ulice.

Voliči bydlící v jižní části Březové jsou v okrsku 
č. 2 a  voliči bydlící v  severní části Březové ulice 
jsou v okrsku č. 3.

Nejpozději tři dny před termínem voleb 
budou voličům dodány na jejich adresu hlaso-
vací lístky.

vk

Informace k volbám do 
Evropského parlamentu

Vydání voličského průkazu
Volič může požádat o  vydání voličského prů-
kazu osobně nebo písemným podáním doruče-
ným nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, tedy 8. 
května 2014 (státní svátek), obecnímu úřadu dle 
svého trvalého bydliště. Městský úřad Dobřicho-
vice bude v tento den otevřen případným zájem-
cům o vydání voličského průkazu v době od 8 do 
16 hod.

Písemná žádost musí být podána s  úředně 
ověřeným podpisem voliče. Ověření podpisu jak 
na písemné žádosti o vydání voličského průkazu 
tak na plné moci k  převzetí voličského průkazu 
zplnomocněnou osobou pro účely využití voleb-
ního práva je osvobozeno od povinnosti hradit 
správní poplatek 30 Kč.

Voličský průkaz obecní úřad vydá NEJDŘÍVE 
15. den přede dnem voleb, tedy 8. května 2014:

	 předáním osobně voliči (pouze dne 8.5.2014)
	 předáním osobě, která se prokáže plnou 

mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího 
o vydání voličského průkazu

	 nebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu.
vth

Platby místních poplatků pro 
rok 2014 do 30. června 2014

Poplatek za komunální odpad v roce 2014
Upozorňujeme naše občany, dále majitele 

domů bez trvale hlášených osob, majitele rekre-
ačních objektů a  také občany s  jinou státní pří-
slušností s  pobytem v  Dobřichovicích na povin-
nost platit místní poplatek za odpad ve výši 
600,- Kč za trvale hlášenou osobu, včetně cizin-
ců,za rekreační objekt nebo za neobydlený 
objekt (dům či byt).

Platby můžete provádět hotově na pokladně 
úřadu, poštovní poukázkou nebo bankovním 
převodem:

Číslo bankovního účtu: 388029319/0800, vari-
abilní symbol je 3722, specifický symbol je číslo 
domu (pro chaty s č.evid. se uvádí s předponou 
200 (např. chata s č.ev. 6 – 200006)

Poplatek za psa 2014
Číslo bankovního účtu jako u  poplatku za 

odpad, variabilní symbol 1341
Děkujeme všem občanům, kteří už poplatky 

pro tento rok uhradili!
vth

Přerušení dodávky elektřiny

ČEZ Distribuce a.s. oznamuje, že dne 12. května 
mezi 7,30 a 15,30 hodin bude přerušena dodávka 
elektrické energie do domů v ulicích Krátká, Ame-
rická (část) a Pražská (část).

Výzva pro majitele pozemků 
a jejich dědice

Na městský úřad došla výzva od Úřadu pro 
zastupování státu ve věcech majetkových (dále 
jen UZSVM) s  důležitou informací pro majitele 
pozemků, resp. pro jejich dědice.

Na základě § 65 odst. 3 nového katastrál-
ního zákona č. 256/2013 Sb. vyzývá UZSVM 
všechny vlastníky nemovitostí a  další opráv-
něné osoby, kteří nejsou označeni v  katastru 
nemovitostí dostatečně určitě jak to vyžaduje 
katastrální zákon, aby se přihlásili ke svému 
vlastnictví u  místně příslušného pracoviště 
UZSVM (v případě Dobřichovic u  Územního 
pracoviště Střední Čechy, Praha 1, nám. Repub-
liky 3).

Podle zákona musí být v  katastru nemo-
vitostí každý vlastník označen svým jménem 
a  příjmením, adresou svého trvalého byd-
liště a rodným číslem (podle §4 odst. 2 zákona 
č. 256/2013 Sb.). Zda vaše nemovitosti tomu 
odpovídají si můžete ověřit buď výpisem z kata-
stru nemovitostí nebo náhledem na vaši nemo-
vitost prostřednictvím internetové adresy www.
nahlizenidokn.cuzk.cz, kde si vyberete obec 
a  katastrální území a  číslo svého domu, chaty 
nebo pozemku.

U většiny vlastníků je toto splněno, ale exis-
tují případy, a  není jich málo, kdy vlastník je 
označen pouze svým jménem, tj. bez uvedení 
adresy bydliště a  bez rodného čísla. Identifi-
kace takové osoby může být sporná. Většinou 
se to stává v případech, kdy vlastník nemovitosti 
zemřel (většinou před mnoha roky) a  nemo-
vitost nebyla projednána v  řízení o  dědictví, 
např. že dědicové o  nemovitosti ani nevěděli. 
V  takovém případě je nutné požádat příslušný 
soud o  dodatečné projednání dědictví a  dědi-

cové jsou zapsáni jako noví vlastníci v  souladu 
se zákonem.

Zkontrolujte si údaje o  svých nemovitos-
tech, ale také si zkontrolujte, zda vaši před-
kové nevlastnili nějaká pole, louky apod., které 
jsou stále v katastru evidována na jejich jména, 
protože neprošla dědictvím. Nedávno jsme 
u  nás dohledávali část ulice 5. května, která 
byla evidována na osobu, která zemřela v roce 
1974 a to proto, že jsme od dědiců chtěli část 
pozemku této ulice odkoupit. Trvalo to sice 
přes rok, ale nakonec se nemovitosti dostaly 
k dědicům.

Publikujeme zde jak výzvu UZSVM, tak 
i tabulku s nemovitostmi, kterou jsme dostali od 
UZSVM, ale nejsou to patrně jediné nemovitosti, 
které mají vlastníky neurčitě zapsané.

V. Kratochvíl

Cyklobus na Brdy opět jezdí

Po zimní přestávce se opět rozjíždí (již 12. rokem) 
cyklobus z  Dobřichovického nádraží přes Vše-
nory nahoru přes Černolice, Mníšek až do Kytína. 
Snadno překonáte 300 m výškového rozdílu. 
Sveze turisty s koly i bez kol. Jeho konečnou sta-
nicí je náves v  Kytíně, odkud je to hřeben Brd 
jen asi 2 km. Můžete vystoupit již v  Černolicích, 
odkud je to jen pár set metrů na červenou hřebe-
novou cestu. Jízdní řád je přesně stejný jako byl 
v loňském roce.

Odjezdy z Dobřichovic
8:25	 10:25	 12:25	 14:25	 16:25
Příjezdy do Kytína
9:00	 11:00	 13:00	 15:00	 jede jen do Mníšku
Odjezdy z Kytína
9:35	 11:35	 13:35	 15:35	  
Příjezdy do Dobřichovic
10:05	12:05	 14:05	 16:05	  

Cena přepravy jízdního kola je 16 Kč bez 
ohledu na vzdálenost. Jízdné osob se řídí tari-
fem Pražské integrované dopravy (PID). Cyklobus 
bude jezdit až do 5. října, pak se zase uloží k zim-
nímu spánku.

vk

Evidovaný vlastník Číslo 
pozemku

Výměra v m2 Druh 
pozemku

List 
vlastnictví

Podíl 
vlastnictví

manž. Piskáčkovi 2914 97 ost. plocha LV 57 celý 
Jindřich Maydl 2399 a 2400 308 a 4079 zast. plocha  

ovocný sad
LV 772  4/30

Jindřich Maydl dům čp. 106 LV 772  4/30
Odolen Drbal 2537/1 689 zahrada LV 990  1/3
Marie Kusá 2126/11 71 ost. plocha LV 1092  1/2
Ing. Marie Rosová 
a Vlasta Moslerová

679/28 41 ost. plocha LV 744 každá 1/2

Maxa 1965 205 zast. plocha LV 437  1/2
Maxa dům čp. 526 LV 437  1/2
Maxa 1966 263 zahrada LV 437  1/2
Maxa 1967 100 zast. plocha LV 437  1/2
Maxa stavba bez čp. LV 437  1/2
Maxa 1968 532 ost. plocha LV 437  1/2
Josef Havlík 145/6 36 ost. plocha LV 1135 celý
Josef Havlík 145/7 26 ost. plocha LV 1135 celý 
Josef Havlík 1799/2 128 ost. plocha LV 1135 celý

Seznam nemovitostí s neznámými vlastníky
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Varování veřejnosti

V několika místních tiskovinách jsme zazname-
nali varování před podvodníky, kteří se snaží 
vstoupit do domů a  bytů pod nejrůznějšími 
záminkami a  v bytě buď něco ukradnout, nebo 
zjistit co by se v bytě ukrást dalo.

Naše noviny varují před falešnými zástupci 
firmy dodávající elektřinu, kteří zazvoní u  domu 
s tím, že jdou dotyčnému vrátit přeplatek elektřiny. 
Jistě se brzy najdou takoví, kteří vám přijdou vrátit 
přeplatek za plyn, nabídnout nový a  lepší tarif 
vašeho telefonu a  když odlákají vaši pozornost, 
něco vám jistě ukradnou. Bohužel se soustřeďují 
většinou na starší občany, kteří jsou důvěřivější.

Nepouštějte do svých domů a  bytů žádné 
podobné agenty či zástupce. Již jsme několikrát 
varovali před falešnými kominíky, kteří přišli pod 
záminkou kontroly komínů a  chtěli si prohléd-
nout celý dům, nebo před dalšími „kontrolory“. 
Snažíme se informovat občany např. o odečtech 
vodoměrů, kde uvádíme i  jméno pověřeného 
pracovníka.

vk

O čem jednala rada města

Do rady byli pozváni zástupci provozovatele 
vodovodu a  kanalizace spol. Aquaconsult (Ing. 
Vlček, K. Janouš a  S. Kejha) a  Ing. Pšenička – 
odborník v  oboru provozu vodovodu a  kanali-
zace. Účelem jednání bylo zjistit možnosti úspor 
u jednotlivých nákladových položek, které Aqua-
consult zahrnuje do kalkulace vodného a  stoč-
ného. V  případě, že by byly nalezeny takovéto 
úspory, měly by být promítnuty do zvýšení 
nájemného, které platí provozovatel městu za 
pronájem kanalizačního potrubí a infrastruktury. 
Rada však nechce, aby došlo k  navyšování vod-
ného a stočného ze strany provozovatele.

Starosta seznámil radu se svým jedná-
ním s  řádem Křižovníků o  prodloužení nájemní 
smlouvy na areál Dobřichovického zámku. Kři-
žovníci předložili městu znalecký posudek, na 
základě něhož navrhují roční nájemné navýšit na 
2,3 mil. Kč. Město si nechalo zpracovat oponentní 
posudek, který odhaduje výši tržního nájemného 
na 860 tis. Kč při současném stavu objektu. Rada 
pověřuje starostu dalším jednáním s  řádem Kři-
žovníků o výši nájemného za pronájem zámku.

Starosta seznámil radu s možností získat dotaci 
na rekonstrukci a přístavbu domu čp. 4 (Baráčnická 
rychta) s tím, že by v objektu vzniklo multifunkční 
centrum s  divadelním sálem. Žádost o  dotaci je 
nutno podat do konce března, přičemž projekt na 
tuto stavbu zpracovává Ing. arch. Hnilička. Rada 
bere informaci starosty o možnosti přístavby domu 
č.p. 4 na vědomí a  pověřuje starostu a  tajemníka 
pokračováním přípravy žádosti o dotaci.

Rada jednala o žádosti několika občanů z ulice 
Tyršova o  vybudování zpomalovacího prahu na 
konci Tyršovy ulice (mezi závorami a podjezdem 
do kempu. Tajemník doplnil, že v  rámci stavby 
zpomalovacího prahu, by se mohlo současně 
vyřešit odvodnění ulice, kde na straně u podezdí-
vek plotů po deštích stojí voda, která nemá kam 
odtékat. Rada souhlasí se zřízením zpomalova-
cího prahu na konci Tyršovy ul. a  pověřuje sta-

rostu a  tajemníka poptáním stavebních firem, 
které by měly podat nabídku na realizaci této sta-
vební úpravy ulice.

Rada jednala na o námětech na realizaci pro-
tipovodňových opatření na katastru Dobřichovic. 
Rada vytipovala nejdůležitější opatření, na jejichž 
realizaci by se město mělo město zaměřit v rámci 
posílení protipovodňové ochrany:

	 srovnání (navýšení) všech protipovodňových 
hrází v celém katastru města na stejnou nive-
litu. S  tímto opatřením bezprostředně sou-
visí i úprava stávajících kamenných schodišť, 
která jsou určena k přechodu hrází.

	 oprava všech propustků v hrázích.
	 vybudování ochrany pilířů mostu přes 

Berounku.
	 zrušení panelového brodu přes Berounku 

u Dobřichovického zámku.
	 navýšení hrází Karlického potoka a vyčištění 

jeho koryta.
Starosta informoval radu o dopisu z Minister-

stva vnitra ČR, které se vyjádřilo k usnesení zastu-
pitelstva k výsledkům kontroly, která byla minis-
terstvem provedena na městském úřadě. Některá 
opatření přijatá zastupitelstvem se úředníkům 
z  ministerstva zdají nedostatečná a  požadují na 
zastupitelstvu přijetí dalších opatření. Rada bere 
informaci o  kontrole z  Ministerstva vnitra na 
vědomí s tím, že další opatření budou projednána 
na některém z dalších zasedání zastupitelstva.

Rada jednala o žádosti několika občanů z ulice 
Bezručova o  opravu povrchu chodníku v  této 
ulici a  instalaci několika lamp veřejného osvět-
lení. Chodník je v této ulici, stejně jako samotná 
vozovka, v  havarijním stavu. Vozovka však není, 
na rozdíl od chodníku, ve vlastnictví města. Rada 
souhlasí s nutnými opravami chodníku v ulici Bez-
ručova a s instalací chybějících lamp v této ulici.

Rada jednala o  žádosti Mgr. Bartoníčkové 
o  příspěvek na provoz informačního centra, 
o  jehož zřízení uvažuje v  ulici 5. května. Pokud 
by rada rozhodla příspěvek poskytnout, měly by 
z něj být hrazeny především náklady na zaměst-
nance a  nájemné prostor infocentra. Rada roz-
hodla že v případě, že bude infocentrum zřízeno, 
bude město přispívat na jeho provoz částkou do 
10 tis. Kč měsíčně. Podmínkou poskytnutí pod-
pory je, aby infocentrum bylo pro turisty ote-
vřeno v sobotu a neděli.

Rada jednala o  žádosti místní akční skupiny 
Karlštejnsko, o.s. o  zařazení města Dobřichovice 
do územní působnosti MAS Karlštejnsko pro plá-
novací období 2014–2020. Společnost MAS Karl-
štejnsko pomohla získat městu Dobřichovice 
dotaci na stavbu chodníku do Karlíka a  je prav-
děpodobné, že prostřednictvím MAS Karlštejn-
sko získá město i  dotaci na část vybavení nové 
ZŠ. Tajemník proto doporučil radě zařazení města 
Dobřichovice do územní působnosti MAS Karl-
štejnsko pro nové plánovací období schválit. 
Rada souhlasí se zařazením města Dobřichovice 
do územní působnosti MAS Karlštejnsko pro plá-
novací období 2014–2020 s tím, že toto zařazení 
by mělo být ještě následně schváleno zastupitel-
stvem města na jeho nejbližším zasedání.

Rada projednala žádost ZŠ Dobřichovice 
o  vyřazení učebních pomůcek v  pořizovací hod-
notě 165.957,30 Kč a  inventáře v  pořizovací hod-
notě 181.194,20 Kč z  majetku školy. Rada tuto 
žádost schválila.

Rada jednala o žádosti ředitele ZŠ Dobřicho-
vice o  podpis smluv na pokračování pronájmu 
prostor ZŠ Dobřichovice společnosti Jeka. Rada 
souhlasí s podpisem smluv na pronájem prostor 
ZŠ Dobřichovice společnosti Jeka a pověřuje sta-
rostu jejich podpisem.

Rada jednala na podkladě upozornění něko-
lika občanů o navážce na pozemku č. parc. 2002 
(pozemek za podchodem u trati, který je ve vlast-
nictví pana Podlipného). Na tomto pozemku 
nechal vlastník navézt deponii materiálu vytě-
ženého z  Berounky. Stavební úřad však naří-
dil odstranit tuto deponii nejpozději do konce 
dubna 2014. Rada žádá stavební úřad provést 
kontrolu, zda vlastník pozemku vyklidil navážku.

Na svém dalším zasedání jednala rada 
o  žádosti dobrovolných hasičů o  vyřazení auto-
mobilu IFA s žebříkem, kterému prošla technická 
způsobilost a  jeho revize by několikanásobně 
převýšila cenu samotného vozidla. Rada vyřazení 
hasičského automobilu IFA schválila.

Rada schválila na návrh ředitele ZŠ Dobřicho-
vice volební řád pro nadcházející volby do škol-
ské rady základní školy.

Rada schválila návrh smlouvy o  spolupráci 
zadavatelů, předložený starostkou obce Lety. Na 
základě této smlouvy by měla obec Lety zorgani-
zovat výběrové řízení na opravu kanalizace v Pro-
střední ulici, jejíž jedna polovina je na katastru 
Letů a  druhá polovina na katastru Dobřichovic. 
Na opravu kanalizace obdržely obě obce dotaci. 
Poskytovatel dotace souhlasí s  tím, že na akci 
by mělo proběhnout sloučené výběrové řízení, 
jehož vítěz bude realizovat opravu kanalizace 
v obou částech ulice.

Rada jednala o  nutnosti opravy některých 
komunikací v  Dobřichovicích. Mgr. Kratochvíl 
upozornil na stav komunikace K Tenisu, která je, 
zejména po loňských jarních deštích, na několika 
místech výrazně propadlá. Dva majitelé nemo-
vitostí v  této ulici navíc při stavbě přípojek inže-
nýrských sítí nedůsledně hutnili zásyp a komuni-
kace se v místech výkopu propadá. Dále rada jed-
nala o žádosti obyvatel ulice Ke Králům, aby došlo 
k opravě této nezpevněné komunikace. Rada sou-
hlasí s provedením lokálních oprav ulice K Tenisu 
a zároveň pověřuje městský úřad, aby vyzval maji-
tele nemovitostí, kteří prováděli zásah do uvedené 
komunikace, aby provedli opravu nerovností, 
včetně důkladného zhutnění podloží. Rada záro-
veň souhlasí s opravou ulice Ke Králům štěrkem.

Starosta seznámil radu s  tím, že v  soudním 
sporu o  areál bývalého JZD nebude z  rodinných 
důvodů město nadále zastupovat JUDr. Pelánková. 
Z  tohoto důvodu oslovil starosta Mgr. Netušila, 
který městu poskytuje právní služby, zda by město 
v uvedené kauze zastupoval. Mgr. Netušil předlo-
žil radě ke schválení návrh smlouvy o poskytování 
právních služeb a plné moci k zastupování v soud-
ním sporu o areál bývalého JZD. Rada souhlasí, aby 
město Dobřichovice zastupoval ve sporu o  areál 
bývalého JZD Mgr. David Netušil.

Rada schválila žádost Asociace dobrovolných 
záchranářů o převzetí záštity nad akcí SOS 2014 
Extreme. Tato akce proběhne ve dnech 9.–11. 
května 2014 v Dobřichovicích.

Do rady byl pozván pan Jáchym Kliment, který 
prezentoval radě záměr společnosti Cidrerie s.r.o. 
vysadit na polích po pravé straně Karlické ulice (ve 
směru na Karlík) jablečný sad. Uvedená společ-
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nost, sídlící v sousedních Všenorech, by chtěla pěs-
tovat jablka pro účely výroby jablečného cideru. 
Sad by měl být vysazen na městském pozemku 
č. parc. 1871/1 a na sousedních pozemcích, které 
nejsou ve vlastnictví města. Uvedený pozemek 
má od města Dobřichovice v současné době dlou-
hodobě pronajatý Zemědělské družstvo Mořina, 
se kterým má společnost Cidrerie s.r.o. předjed-
náno, že by od pronájmu pozemku odstoupilo. 
Společnost Cidrerie s.r.o. požádala město Dobři-
chovice o souhlas s výsadbou jablečného sadu na 
pozemku 1871/1 a o předběžný souhlas s dlouho-
dobým pronájmem tohoto pozemku v případě, že 
se podaří dohodnout ukončení pronájmu Země-
dělskému družstvu Mořina. Rada tento záměr 
schválila s  tím, že pronájem pozemku bude pro-
jednán zastupitelstvem.

Rada jednala o žádosti ZO ČSOP CHRPA–Vrzla 
vrátka o.s. o  souhlas s  instalací ptačích budek, 
informačního panelu a  centrálního násypného 
krmítka do dobřichovického parku. Uvedené 
občanské sdružení by dále, na základě doporu-
čení starosty, chtělo vysadit v  rámci oslavy Dne 
země strom ve Viničné aleji, a to buď lípu srdčitou 
či malolistou nebo jeřáb břek. Dále by občanské 
sdružení v rámci Dne Země provedlo úklid obce. 
Rada žádost schválila.

Rada jednala o problémech kanalizace v ulici 
Nad Jezem, která v  případě déletrvajících dešťů 
či povodně způsobuje pronikání odpadních vod 
kanalizačními přípojkami do přilehlých domů. 
V nejbližší době sice proběhne oprava kanalizace 
v  ulici Prostřední na hranici Letů a  Dobřichovic, 
vlastníci dotčených nemovitostí však žádají, aby 
byla řešena i  problematika kanalizace v  ul. Nad 
Jezem. Rada souhlasí s  tím, že stav kanalizace 
v ulici Nad Jezem by měl být důkladně zmonito-
rován. Na základě tohoto průzkumu by mělo dojít 
k případné opravě kanalizace v této ulici.

Rada jednala o  vjezdu automobilů do cha-
tové osady Lavičky v  Černošicích po cyklos-
tezce z  Dobřichovic. Starosta informoval radu, 
že dochází k  opakovanému ohrožování cyklistů 
automobily. Na městském úřadě navíc proběhlo 
několik kontrol, které se zaměřily mimo jiné na 
projekt realizace uvedené cyklostezky, který byl 
spolufinancován z prostředků ROP Střední Čechy. 
Město bylo kontrolními orgány upozorněno 
na to, že na cyklostezce by se motorová vozidla 
neměla pohybovat. Rada rozhodla dále nepovo-
lovat vjezd aut na cyklostezku do Černošic s tím, 
že cyklostezka bude po 15. dubnu 2014 uzavřena 
závorou.

Starosta informoval radu o průběhu přístavby 
nové školní budovy v  ulici 5. května, přípravě 
výběrového řízení na rekonstrukci ulic Jugosláv-
ská, Všenorská, Randova a  U Rokle a  o přípravě 
prováděcí dokumentace na přístavbu mateřské 
školy. Přístavba školy spěje ke svému závěru, obě 
další stavební akce, na něž získalo město dotaci 
z prostředků ROP, budou realizovány během let-
ních měsíců.

Starosta informoval radu o  přípravě žádosti 
o dotaci na rekonstrukci a přístavbu statku “Baráč-
nické rychty” čp. 4 s tím, že by v objektu vzniklo 
multifunkční centrum s  divadelním sálem. Pro-
jekt a  přístavby dokončuje Ing. arch. Hnilička 
a žádost o dotaci zpracovává Mgr. Janák ve spolu-
práci s městským úřadem.

podle zápisů z jednání rady vk

Nové knihy v městské 
knihovně

Hlaváček, Boris .. P.R.A.C.H.T.E.L. aneb Život na niti
Freimanová, Anna .....Příležitostný portrét Václava 

Havla
Lasicová, Hana ...................................................... Služka
Pecková, Stanislava .................................. Aristokratky
Jilík, Jiří ...........................................  Žítkovské čarování
Waltari, Mika ................................................Láska a tma
Mandys, Pavel ............................................ 2 x 101 knih
Mertin, Václav .............................. Výchova bez trestů
Mertin, Václav ........................... Výchovné maličkosti
Scharschmied, Helga ...............Už nejsem Tvá dcera
Škvorová, Jaroslava .................................Proč zlobím?
Kutálková, Dana ..........Jak připravit dítě do 1. třídy
Šrámková, Martina .............Rukověť rodiče malého

školáka
Pacner, Karel .....................................Lidé v mé paměti
Francis, Dick ................................................................ Risk
Iturbe, Antonio G. ...............Osvětimská knihovnice
Denise, Mina ...................................Konec vosí sezóny
Šedová, Lenka ......... Vzpřímeně stát a zoufale věřit 

v zázrak
Málková, Iva ...........František Hrubín / Z archivních 

fondů
Navara, Luděk .............................................. Volavčí sítě
Walló, Olga .............................. Muž, který polykal vítr
Jirous, Ivan Martin ................... Magorův noční zpěv
Fučíková, Renáta ............Ludmila, Václav a Boleslav
Sak, Robert ................................................ Miroslav Tyrš
Gelabert, Ramon C. ................................. Bolesti hlavy
Nedley, Neil, M. D. ..........................Život bez deprese
Viewegh, Michal .......................... Můj život po životě
Hoskovec, Jiří ...... Psychologie hypnózy a sugesce
Hanák, Tomáš ............................... Doživotí a jak na to
Pettersson, Torsten ................................Dej mi své oči
Bulgakov, M. A..................Deníky Mistra a Markétky
Hayden, Torey L. ..................................................Tygřice
Zelinková, Olga ...... Dyslexie v předškolním věku?
Vondruška, Vlast. .........................................Pečeť smrti
Doyle, Arthur C. .............Návrat Sherlocka Holmese
Doyle, Arthur C. ................Vzpomínky na Sherlocka

Holmese
Gray, John ...............................Mars a Venuše v ložnici
Francis, Dick .............................................. Smrt favorita
Fabricius, Johan ......... Tajný deník čínské císařovny 

[Cch‘-si]
Collins, Joan ........................................ Svět podle Joan
Hammett, Dashiell ................... Prokletí rodu Dainů;

Skleněný klíč
Heaney, Marie ........Za devíti vlnami. Kniha irských

mýtů …
Wood, Barbara ..........................................Plamen duše
Gawain, Shakti .................................. Rozvíjení intuice
Stockett, Kathryn ..................................Černobílý svět
Jiskrová, Jaroslava ......Kuchařské recepty vypsané 

z krásné literatury
Opatrný, Josef ................... Konec Syna jitřní hvězdy
Jindra, Miroslav ........................ V kanadské divočině
Crichton, Michael ..........................................Čtyři klíče
Lanoux, Armand .........Zločin v Královském kanálu
Dragnič, Nataša ............ Každý den, každou hodinu
Zezulová, Dagmar ..............Domov je místo, odkud

tě nevyhodí...ani
Scarrow, Simon .................................Pod znakem orla
Logan, Samuel .....................Gang Mara Salvatrucha
Forsyth, Frederick ................................................. Kobra
Japrisot, Sébastien .................Příliš dlouhé zásnuby

Holanec, Václav .......................................................Herci
Urban, Simon .......................................................  Plán N
Hovorka, Jaroslav ....................................Čínská masáž
Redfield, James ....Celestínské proroctví. Pracovní 

kniha
Ross, Stewart ......................................Starověký Egypt
Jarkovský, Jaroslav ................ Příběh českých vánoc
Rohál, Robert ...........Jiřina Bohdalová–nehasnoucí 

hvězda
Michlová, Marie .....Byli jsme a budem aneb Česká 

každodennost
Santa Lucia, Lynn .............. Ženy, které změnily svět
Velikovská, Kamila ....Svobodná, i když za mrížemi
Fragos, Margaux ........................................Tygře, tygře
Kupka, Jiří Svetozár ..............................Krvavé jahody
Uher, František .......................................... Vzdálený jez
Weiss, Petr ............................................. Sloupky o sexu
Neomillnerová, P. ........................ Magický zvěrokruh
Diehl, Hans ........................................ Umění žít zdravě
Šmoldas, Ivo ................Co Vy na to, pane Šmoldasi?
May, Peter ..................................................................Skála
Jackson, Vina ...................... 80 dní barvy dychtivosti
Aldort, Naomi ...........Vychováváme děti a rosteme 

s nimi
Benčík, Antonín ................Téma: Alexander Dubček
Rankov, Pavol .........................................................Matky
Dimitrova, Kristin .............................Kde nejste doma
Becker, Zdenka ............................................ Kolombína
Gray, John ..........................Komise pro nesmrtelnost
Vasquez, Martin ............. Buďte mistry improvizace
Beránková, Romana ..........................Koně za plotem
Rachman, Tom ..................................Imperfekcionisté
Monaghanová, L. ...........................................Ukradená
Bánková, Zsuzsa ............................................Světlé dny
Allyn, John .........................................Příběh 47 róninů
Lukeš, Pavel ......................................Ve službách státu
Cervanová, Marg............Případ Ľudmily Cervanové
Loose, Antje-Catrin ..Grafomotorika pro děti před

školního věku
Luk‘janenko, S. V. ......................................... Konkurenti
Šulcová, Olga .................................... Univerzální žena
Khousnoutdinova, L...........................Ženské příběhy
Khousnoutdinova, L. .................... Ženské příběhy II.
Hornová, Lenka ... Zdena Čistá: Můj život s Králem
Hora-Hořejš, Petr ........ Toulky českou minulostí 13
Laniado, Nessia ..................... Jak od malička rozvíjet 

inteligenci dětí
Holinger, Paul C. .............Co říkají děti, než se naučí 

mluvit
Čepisová, Kateřina ..........Nejčastější právní situace
Koukolík, František .................. Mocenská posedlost
Nezval, Vítězslav ..................................Manon Lescaut
Morgenstern, Christ.......................... Estetická lasička
Kovalčík, Aleš ............................................Tvář a maska
Šebek, Tomáš ..................................................Mise Haiti
Mahmoody, Mahtob ...................................... Na útěku
Fowler, Therese A.......................................Z jako Zelda
Beck-Loos, Claire ......... Adolf Loos–Privátní portrét
Třeštík, Michael ..............................Slečny z Avignonu

Pro děti a mládež
Dvořáček, Petr ...Ilustrované dějiny naší země pro 

děti i dospělé
Drivejová, Martina ..... České pověsti pro malé děti
Kinney, Jeff ..................  Deník malého poseroutky 5
Hník, Ondřej ............................. Malý pražský chodec
Chudožilov, Petr ........................ Příliš mnoho andělů
Mikulka, Alois ............................ Pohádkový lunapark
Vrchlický, Jaroslav ................ Začarovaný tatrmánek
Míková, Marie ............................................Mrakodrapy
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Maceková, Eva ............................12 hodin s Oskarem
Říčanová, Tereza ...........................Velikonoční knížka
Urbánková, Dagmar...................................Cirkus ulice
Hrnčíř, Pavel ...........................................Plechová mína
Stančík, Petr .....................Mrkev ho vcucla pod zem
Kratochvíl, Miloš V.............................. Pes nám spadla
Hyvnarová, Bron. ..............Smysly zvířat. Sluch-čich
Hyvnarová, Bron.....Smysly zvířat. Zrak-hmat-chuť
Brož, Oldřich .............................................Alík a jezevec
Spielvogelová, Vlad. ...............................Žirafí příběhy
Kate, Lauren ................................... Zamilovaní andělé
Nimmo, Jenny ................Charlie a tajupná truhlička
Flanagan, John ..........Hraničářův učeň. Čaroděj na

severu
Dvořáková, Petra ............................... Julie mezi slovy
Torrico, Sara .................Origami. Skládačky z papíru
Awdry, Wilbert .....................O mašince Tomášovi 11
Léblová, Jarmila ........................... Myš Bláža na cestě

za blahobytem
Léblová, Jarmila ....................Abeceda s básničkami
Aldridge, James ..................................... Spor o poníka
Schroeder, Berndt .....Bodo. Příběh malého pejska
Procházka, Václav .......... Kameny a říše permoníků
Leitch, Patricia .................................Léto na planinách
Westhoff, Angie .................................... Amélie v Paříži 
Ellis, Ann Dee ................................. Tohle jsem udělal: 
Těšíme se na vaši návštěvu. A vracejte knihy včas!

Veronika Krecbachová a Eugenie Řehnová

Činnost městské policie 
v Dobřichovicích

01.03.2014 	 08:35 	Tyršova ul. 	�kontrola osoby kontrola vozidla 
a řidiče

01.03.2014 	 08:45 	Tyršova ul. 	pokuta za překročení rychlosti
01.03.2014 	 08:45 	Tyršova 	 pokuta za překročení rychlosti
03.03.2014 	 15:39 	Pražská 	 pokuta za překročení rychlosti
03.03.2014 	 16:25 	Pražská 	� jiné informace k pokutě–

rychlost
03.03.2014 	 16:38 	Pražská 	 pokuta za překročení rychlosti
04.03.2014 	 11:05 	okolí řeky	 otrávení psů
05.03.2014 	 08:47 	Sadová 	 narušení objektu
05.03.2014 	 18:03 	ZŠ Dobřichovice narušení objektu
05.03.2014 	 20:30 	 Součinnost s PČR šetření krádeže
07.03.2014 	 11:10 	Tyršova 	 podezření z na vloupání
07.03.2014 	 16:32 	5. května 	 špatné parkování–pokuta
08.03.2014 	 14:59 	Pražská 	 pokuta za překročení rychlosti
08.03.2014 	 16:04 	Palackého 	� žádost o pomoc–nastartování 

vozidla
09.03.2014 	 01:55 	Palackého 	� nefuknčí signalizace na žel. 

přejezdu
09.03.2014 	 03:51 	knihovna 	 narušení objektu
09.03.2014 	 11:15 	Restaurace Holba–nález černé kožené tašky
10.03.2014 	 06:29 	Pražská 	 pokuta za překročení rychlosti
10.03.2014 	 09:19 	Sadová 	 narušení objektu
12.03.2014 	 14:50 	V Zahradách šetření přestupku
12.03.2014 	 15:55 	V Zahradách pokuta za parkování
12.03.2014 	 17:15 	V Zahradách pokuta za parkování
13.03.2014 	 07:15 	Dobřichovice součinnost s PČR
13.03.2014 	 13:48 	5. května  	 pokuta za parkování
13.03.2014 	 14:30 	V Zahradách pokuta za parkování
13.03.2014 	 15:33 	Pražská 	 narušení objektu
14.03.2014 	 15:45 	5. května 	 pokuta za parkování
19.03.2014 	 11:30 	5. května 	 etření přestupku
19.03.2014 	 11:30 	5. května 	 šetření přestupku
21.03.2014 	 10:24 	Pražská 	 pokuta za překročení rychlosti
21.03.2014 	 13:24 	cyklostezka  šetření přestupku
21.03.2014 	 14:36 	nádraží ČD 	oznámení přestupku
22.03.2014 	 11:22 	Pražská 	 pokuta za překročení rychlosti

22.03.2014 	 14:42 	Pražská 	 pokuta za překročení rychlosti
23.03.2014 	 08:34 	Sadová 	 narušení objektu
24.03.2014 	 14:00 	5. května 	 šetření přestupku
24.03.2014 	 14:01 	5. května  	 šetření přestupku
25.03.2014 	 20:40 	Tyršova  dopravní nehoda
27.03.2014 	 07:50 	cyklostezka  oznámení přestupku
27.03.2014 	 17:58 	Sadová 	 narušení objektu
29.03.2014 	 09:00 	ZŠ–1. stupeň  kamerový záznam
29.03.2014 	 10:39 	Restaurace  šetření vloupání
29.03.2014 	 15:00 	Pražská 	  za překročení rychlosti
29.03.2014 	 16:10 	Anglická 	 šetření přestupku
29.03.2014 	 16:15 	5. května  	 šetření přestupku
29.03.2014 	 16:22 	5.května  	 pokuta za parkování
29.03.2014 	 16:30 	5. května  �	 pokuta za překročení rychlosti
29.03.2014 	 16:50 	5. května	 pokuta za překročení rychlosti
30.03.2014 	 18:35 	Tyršova 	 oznámení přestupku
30.03.2014 	 21:18 	Ke Křížku  	 oznámení přestupku
31.03.2014 	 11:00 	Palackého 	 šetření přestupku
31.03.2014 	 14:53 	V Zahradách  šetření přestupku

Korvety v Dobřichovicích  
již popáté

Rozpačité pohledy vrhá pan Hampl, když mu 
položím otázku, zda s  námi letos pojede. Kdy 
a  kam? No přeci v  sobotu 24. května 2014, 
kdy budou Dobřichovice zase patřit korvetám 
a dalším „amerikám“. Jeho škodovácké kupátko 
má zrezlý blatník a  tak váhá, zda si mezi ta 
ostatní auta může troufnout. Myslím, že může 
a  dokonce by měl. Jinak bychom přišli o  jaké-
hosi jediného evropského maskota, který do 
naší kolony již neodmyslitelně patří. Kromě 
prvního ročníku s  námi společně trávil kor-
vetí víkend pokaždé. Letošní program bude 
dílem tradiční, dílem novátorský. Již od pátku 
24. května se začnou sjíždět jednotliví účast-
níci, aby pak v  sobotu po půl desáté vyra-
zili na trať celodenní soutěže. V  té letos bude 
chybět etapa, během které jsme společně pro-
jížděli pod hradem Karlštejnem. Dílem proto, 
že změna je život a  dílem proto, že nás hodně 
omezovala při tvorbě itineráře. Aby tento spa-
nilý průvod měl diváky a  smysl, bylo třeba ho 

plánovat mezi dopolednem a časným odpoled-
nem a tou dobou potřebujeme posádky prostě 
jinde.

Nemenší náhradou bude jistě účast konvoje 
při Májovém korsu od dobřichovické lávky–slav-
nostním to otevření zrekonstruované části ulice 
5. května, kam dorazíme po předcházejícím seši-
kování na dobřichovické sokolovně, kde bude 
cíl soutěžní etapy. Tou dobou by se k nám měli 
připojit i  východočeští harleyáci z  Pardubic, 
Hradce Králové a okolí. Motorkáři nás doprovodí 
do výchozího bodu a  pak se pojedou postavit 
na vybrané místo u  trasy průvodu. S  mažoret-
kami, které také nebudou chybět, si totiž moc 
nerozumějí. Holky kvůli hluku motorů špatně 
slyší hudbu a spojky motorek díky pomalé rych-
losti vpřed také nejásají. Proto tato kompromisní 
varianta.

Po dojezdu k prodejně vín La Fontana, před-
vedou majoretky krátké vystoupení na místě 
a  zatímco program korsa bude pokračovat, 
naše kolona zamíří do depa v  ulici Za Mlýnem, 
kde se posádky budou moci vydovádět při sou-
kromé garden party. Prohlídka všech aut v depu 
je jako každoročně s  trochou opatrnosti možná, 
jen kočárky, kola a koloběžky bude třeba nechat 
zaparkované u vchodu.

Loňský ročník měli pod dohledem indi-
áni a  kovbojové, když tématem byl Poklad 
na stříbrném jezeře. Pokud si pamatujete, již 
v  sobotu začalo pršet, aby se nám nakonec 
Corvette Parade i  celý večer podařilo prožít 
bez deště. Tehdy jsme si nad počasím zou-
fali. Ještě jsme totiž nevěděli, že následující 
sobotu budeme mít na zahradě, v  místech 
tanečního parketu, po kolena vody a budeme 
mít úplně jiné starosti. V  souvislosti s  těmito 
událostmi padlo rozhodnutí, uspořádat 
ročník 2014 s  mottem Potopa světa–soutěž-
ních úkolů habaděj – pytlování písku, čerpání 
vody, zachraňování spolujezdkyň atd. Nako-
nec však zvítězila lehčí varianta – Pomáda. 
Uvidíme, jak se k  tomu jednotlivé posádky 
postaví.

jg

Učíme se pracovat společně

Dobřichovice
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Máme název! DODO –
Dobřichovický domek

Náš dům služeb pro děti, mládež a dospělé v Dob-
řichovicích na ulici 5. května 12 má díky Vám, čte-
nářům, svůj název! Vybrali jste DODO – Dobřicho-
vický domek.

Vážení čtenáři, děkujeme za Vaše zaslané SMS 
zprávy do hlasování o  název pro nové centrum 
setkávání dětí, mládeže a dospělých v Dobřicho-
vicích. Přišlo jich opravdu hodně. Jednoznačně 
nejvíc vašich hlasů obdržel právě název DODO. 
Za účelem koordinace Dobřichovického Domku 
bude založen spolek DODO z. s. V  rámci vašeho 
hlasování jsme se navíc dozvěděli, že DODO 
je nejen naše budoucí centrum, ale také pták, 
symbol ostrova Mauricius. Tím se nám zároveň 
zjednodušilo vymýšlení loga.

Náš nový dům, centrum DODO, Vám mimo 
svého programu nabízí prostory pro otevření 
vašeho zájmového kroužku, cvičení či služeb. Pro 
bližší informace o  pronájmu kontaktujte Radku 
Alexy na e-mailu alexy@interpharma-praha.cz

V  příštích číslech Informačního listu vás 
budeme přehledně informovat o  plánovaném 
programu a ročním rozvrhu kroužků, přednášek, 
služeb a kurzů.

Věříme, že s  nabízenými službami budete 
spokojeni a že se DODO stane opravdu centrem 
setkávání dětí, mládeže a  dospělých v  našem 
městě.

br, ab

Lumek, nové prostory a zápis

Vážení rodiče a  milé děti, začíná období, kdy je 
možné děti zapisovat do Lumku na příští školní 
rok. Zápis je průběžný, není stanoven jeden den. 
Zavolejte, navštivte nás, zápis s  Vámi vyřídíme 
individuálně. Od září čeká Lumek velká změna! 
Budeme v  nových prostorách se zahrádkou 
v centru Dobřichovic. Najdete nás v ulici 5. května 
čp. 12, v domě služeb pro děti, mládež a dospělé 
s názvem DODO. K dispozici budeme mít dokonce 
i malou tělocvičnu. Vše bude vonět novotou, ale 
Lumek zůstane starý známý–srdečný a kvalitní.

Spolu s Lumkem se do nových prostor stěhují 
i kroužky a kurzy, které znáte (flétnička, ArteRadky, 
artefiletika, cvičení s  pohádkou pro děti, taneční 
a pohybové kroužky), ale těšte se také na mnoho 
dalších kurzů a  aktivit, které nám nový prostor 
bude umožňovat. Jen osvědčený Kurz pro před-
školáky a děti s odkladem bude probíhat tak, jak 
jste zvyklí, v prostorách 1. stupně ZŠ Dobřichovice. 
Na kroužky a kurzy je možné se již také přihlašovat.

Těšíme se na Vás a na Vaše děti,
br. www.ilumen.cz, tel. 731-488774

Poklad pro děti hlídá drak!

Pozor, změna termínu na neděli 18. května od 
16 hodin u dobřichovického zámku!

Drak svůj poklad bude hlídat déle, než jsme si 
mysleli, a dětem ho vydá až v neděli 18. května. Je 

to možné? Ale ano - v kouzelném městečku Dob-
řichovice je možné všechno, na co si vzpome-
nete! I zpožděný poklad s drakem!

O. s. Lumen a  klub malých dětí Lumek Vás 
srdečně zve v  neděli 18. 5. od 16 hodin k  lípě 
před dobřichovickým zámkem na neobvyklou 
slavnost pro děti. Slavnost se bude konat v okolí 
zámku i v zámeckém sklepení!

Slavnost je otevřena pro všechny dobřicho-
vické i  mimodobřichovické rodiny s  malými 
dětmi především předškolního věku a pro jejich 
přátele.

Doporučujeme přijít včas, protože cesta 
k  objevení a  otevření pokladu začne hned v  16 
hodin. Čekají vás úkoly a  po jejich splnění ote-
vření pokladu, občerstvení a pohoda u  rukoděl-
ných dílniček souvisejících s pokladem.

Pokud budete mít chuť, přivítáme, když 
s sebou přinesete na společný stůl u občerstvení 
nějakou dobrotku. Kávu a pití dětem zajistíme.

Těšíme se na Vás!
br, www.ilumen.cz

Na burze bylo živo

V sobotu 12. dubna se konala v ZŠ Dobřichovice 
za nemalého zájmu rodičů již tradiční burza dět-
ského oblečení, sportovních potřeb a  hraček. 
Jako obvykle na jaře byl největší zájem o  kola, 
odrážedla, kolečkové brusle, ale i  spousta oble-
čení našla nové majitele. Po celou dobu konání 
burzy byla v provozu i oblíbená dílnička pro děti, 
kterou využily především nakupující maminky 
s  menšími dětmi. Sehraný tým paní Chadimové 
přispěl k  příjemné atmosféře burzy nejen svým 
milým vystupováním, ale i  nabídkou drobného 
pohoštění. Děkujeme všem dobrovolníkům, mezi 
kterými byla i  řada dětí, žáků ZŠ Dobřichovice, 
kteří se zapojili do této užitečné akce.

Za Klub přátel ZŠ Dobřichovice Petra Dybalová

Sokolský příměstský tábor

T J Sokol Dobřichovice pořádá v termínu 28. 7.–1. 
8. 2014 příměstský tábor (pondělí až pátek od 8 
do 17 hodin v areálu Sokola). Tábor je určen pro 
děti ve věku od 6 do 12 let. Děti se mohou těšit 
na nejrůznější sportovní a dobrodružné hry, dět-
skou jógu, anglické hrátky, soutěže, tematické 
dny a výlety po okolí. Cena 1 900.- Kč, slevy pro 
sourozence. Přihlášky a platby do konce června.

Informace a přihlášky u vedoucí tábora Irena 
Nolová tel: 721  173  368, mail: irenanolova@
seznam.cz, http://www.sokol-dobrichovice.cz/
vsestrannost/

IN

Jedinečná kniha 
o dobřichovických domech

Územní odborné pracoviště Národního památko-
vého ústavu středních Čech v  Praze vydalo uni-
kátní reprezentativní monografii Letní rezidence 

Pražanů postihující fenomén příměstské vilové 
lokality v blízkosti hlavního města Prahy

Vůbec poprvé se odborná publikace důklad-
něji zaměřuje na jednu z  těchto villegiatur, 
která vznikla v  Dobřichovicích. Zdejší soubor 
vilové architektury svou výstavností upoutával 
pozornost již od přelomu 80. a 90. let 19. století 

a dodnes si uchovává estetickou kvalitu a archi-
tektonickou hodnotu původního uceleného sou-
boru staveb, jaký v jiných lokalitách v okolí Prahy 
nemá obdoby.

Soubor doplňuje několik hodnotných vil 
z  pozdější doby, projektovaných předními čes-
kými architekty Kamilem Hilbertem (vila MUDr. 

Zajímavosti

Jarní burza dne 12. dubna byla úspěšná

Dobřichovice
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Jaroslava Franty čp. 143 z  let 1903-1904), Lvem 
Krčou a Stanislavem Tobkem, včetně řešení interi-
éru s mobiliářem od Hany Kučerové-Záveské (vila 
JUDr. Maxmiliána Záveského če. 394 z  let 1933-
1934), Ladislava Machoně (vila JUDr. Františka 
Svojsíka čp. 544 z let 1939-1940), či Karla Honzíka 
(vila JUDr. Ivana Laichtera čp. 538 z roku 1939).

Kolektiv autorů pod edičním vedením Šárky 
Koukalové podrobně představuje pětapadesát 
staveb vilové architektury v Dobřichovicích, řaze-
ných podle čísel popisných, počínaje dobřicho-
vickým zámkem čp. 1, který byl letní rezidencí 
velmistrů Rytířského řádu křížovníků s červenou 
hvězdou, a  konče kvalitními příklady soudobé 
architektonické produkce.

Mezi úvodními kapitolami, shrnujícími kon-
text a  význam dobřichovické vilové lokality, 
nechybí kapitola o  událostech po roce 1948 se 
všemi důsledky, jež tato doba přinesla (vyvlast-
ňování, osazování nájemníky a  další omezování 
vlastnických práv). Závěrečný díl knihy sestává 
z  rozhovorů s  potomky původních majitelů vil, 
kteří patřili k význačným osobnostem Dobřicho-
vic.

Převážná část publikace je pak věnována 
samotným vilovým stavbám, které vznikaly od 
80. let 19. století do současnosti (včetně plánů, 
historických fotografií a  současných fotografií 
exteriéru i interiéru).

Kniha vznikla ve spolupráci s majiteli vil, kte-
rýmpatří velké poděkování. Bez jejich finanční 
pomoci, vstřícnosti k  tomuto projektu a  ochoty 
poskytnout cenné podklady by nikdy nemohla 
vyjít v odpovídajícím rozsahu.

Publikace byla součástí výzkumného cíle Prů-
zkumy a prezentace architektury 19. a 20. století 

financovaného z  institucionální podpory MK ČR 
(DKRVO). Byla rovněž podpořena rozpočtem NPÚ 
a sponzorskými dary.

Letní rezidence Pražanů

Dobřichovice a  vilová architektury 19. a  20. 
století. Šárka Koukalová (ed.)

Autoři: Vladimír Czumalo, Martina Flekačová, 
Šárka Koukalová, Václav Kratochvíl, Eva Novotná, 
Radoslava Schmelzová, Stanislav Svoboda, Jaro-
slav Šulc

428 s., bohatá obrazová dokumentace, ISBN: 
978-80-8516-75-2

Knihu je možné osobně zakoupit na Územním 
odborném pracovišti NPÚ středních Čech v Praze, 
Sabinova 5, Praha 3,

Objednat lze na adrese: roubickova.dita@npu.
cz a na www.pruzkumypamatek.cz

Prodejní cena: 600 Kč
Při zaslání poštou připočítáváme poštovné 

a balné 100 Kč + DPH
Poznámka redakce

Slavnostní křest této mimořádné publikace se 
konal ve středu 23. dubna ve velkém sále dobři-
chovického zámku za velké účasti zájemců.

Publikace je již v  prodeji v  dobřichovické 
městské knihovně.

Soubor Pramínek hledá mladé 
hudebníky

Folklorní soubor Pramínek, který působí 
v  rámci ZUŠ Černošice přijme do svého sou-

boru nové muzikanty a  muzikantky. Vítáni jsou 
děti i dospělí, kteří hrají na různé nástroje, mají 
zájem o hudbu a chuť se učit nové věci. Kapela 
hraje pod vedením profesionálního hudebníka 
a pedagoga Václava Polívky.

Další informace obdržíte na telefonech 
605-720158 nebo 724-358787 nebo na mailu 
v.polivka@seznam.cz.

podle Našich novin

Dobrovolnická pomoc 
seniorům

Domov pro seniory Dobřichovice je léta v pově-
domí místních obyvatel. Do domova přicházejí 
lidé, kteří již nejsou natolik soběstační, aby žili 
sami a  jejich rodiny se o  ně z  různých důvodů 
nemohou permanentně postarat.

Rádi bychom otevřeli projekt dobrovolnické 
pomoci seniorům. Ta by mohla navázat kontakt 
mezi místní komunitou a lidmi žijícími v domově, 
kteří by o takovou pomoc měli zájem.

Jednalo by se o aktivitu společenskou, kdy by 
dobrovolník třikrát až čtyřikrát měsíčně navště-
voval různé seniory a  povídal si s  nimi, četl jim, 
vzal je na zahradu, na procházku a  podobně. 
Cílem programu je zpříjemnit a oživit život oby-
vatel domova a také ho více otevřít místní komu-
nitě. Na druhou stranu může takový kontakt při-
nést užitek i  dobrovolníkům, například poznání 
nových lidí, a také dobrý pocit z toho, co člověk 
udělá pro svého bližního. Pro rodiny s  dětmi by 
toto mohla být cesta, jak ukázat dětem, že stár-
nutí a vše, co s sebou nese, je přirozenou součástí 
života, a že jeho součástí je i péče o druhé.

Potenciální dobrovolník potřebuje pouze 
výpis z trestního rejstříku a projít krátkým poho-
vorem.

Zájemci mne mohou kontaktovat, event. 
získat další informace na mailové adrese golano-
vajana@hotmail.com

MUDr. Jana Goláňová

Vize Domova pro seniory

Motto tohoto programu je citát Antoine de Saint-
Exupéry:

„Péče poskytnutá nemocnému, přístřeší nabíd-
nuté vyhnanci i  odpuštění mají cenu jen díky 
úsměvu, jenž ozáří ten svátek. Setkáváme se 
v úsměvu. Blahobyt a komfort by nás nestačily plně 
uspokojit. Pro nás, kteří jsme byli vychováni v úctě 
k  člověku, mají ohromnou cenu prostá setkání, 
která se někdy mění v nádherné svátky. Úcta k člo-
věku! V tom spočívá ten prubířský kámen“.

Náplní dobrovolnické činnosti by bylo indi-
viduální nebo skupinové setkávání, které by se 
volilo podle momentálního stavu seniorů (před-
čítání, povídání, vzpomínání, procházky, hraní 
společenských her apod.)

V  případě seniorů se jedná o  udržení, zlep-
šení stávajících dovedností (hrubá, jemná moto-
rika), o  eliminaci nežádoucích poruch chování 
(deprese, neklid, bloudění, úzkost), o  pozitivní 
vliv na emoční stav (zvýšení sebevědomí, sebe-
důvěry, uplatnění v  kolektivu), o  pravidelný 
režim (udává řád, bezpečí, stabilitu) a  verbální 
a  neverbální komunikaci. Správně zvolená akti-
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vita by měla působit na všechny složky osobnosti 
– kognici, fyzickou, psychosociální, duchovní 
stránku a na co nejvíce smyslů. Setkávání se seni-
ory a jejich aktivizace by měla zachovávat důstoj-
nost člověka, důraz by se měl klást na proces, 
ne na výsledek. Setkávání by se mělo konat ve 
známém prostředí a měla by být zachována ritu-
alizace. Při aktivizaci musíme vzít v  úvahu ome-
zení, která senioři mají. I  příliš mnoho aktivit by 
mohlo seniory vyčerpat psychicky, fyzicky nebo 
by se mohl zhoršit jejich zdravotní stav. Důle-
žitý je i odpočinek, kdy se každý věnuje sám sobě 
nebo komunikuje s ostatními bez zásahu zaměst-
nanců domova. Naší snahou je vytvářet seniorům 
přirozené prostředí a domov.

Bc. Robert Pitrák, ředitel 
a Mgr. Zora Zelená, manažerka kvality

Sto let od začátku  
1. světové války

Učebnice historie uvádí asi 40 zúčastněných států, 
10 milionů padlých, 20 milionů raněných, 3,5 mili-
onu mrtvých civilistů. Zahynula celá jedna třetina 
srbského národa. Následná pandemie španělské 
chřipky zahubila 20 (někdy se udává až 100) mili-
onů lidí. Ve válce zahynulo i několik milionů koní. 
Umíme vůbec ještě nechat ta čísla v sobě doznít? 
Na počty obětí se dnes díváme jako na statistiku, 
která již nedojímá. A. de Exupéry kdysi napsal, že 
bude plakat nad jedním dítětem, ale nad dvěma 
neumí plakat dvojnásobně…

Zůstávají nám v  povědomí pojmy: aten-
tát v Sarajevu, Verdun, yperit, tank, říjnová revo-
luce, Mata Hari, genocida Arménů... ale také vznik 
nových nezávislých států po zhroucení Rakous-
ko-Uherska, turecké říše a carského Ruska – tedy 
také Československa.

Kulturním odkazem války je např. Remarqueův 
román „Na západní frontě klid“, Pasterna-
kův „Doktor Živago“, film „Křižník Potěmkin“ – 
a mnoho památníků a monumentů. Z naší litera-
tury jsou světově proslulé „Osudy dobrého vojáka 
Švejka“, dodnes jsou jímavé mnohé válečné verše 
Fráni Šrámka „...neděli tuto, Pane, my se nemyjem, 
buď za to pochválen, že ještě žijem, den bude 
horký. Poledne nevzpomenem, večer se spo-
čítáme...“ Svým „Raportem“ Šrámek připomíná 
památku i padlým koním.

Nejsmutnějším mýtem o této „světové válce“ 
byla obecná víra formulovaná britským roma-
nopiscem H. G. Wellsem, že to byla „válka, která 
ukončí všechny války“.

Nebylo rodiny, která nepoznala smutek a měst-
ské rodiny i strašný hlad. V některých rodinách si 
stále připomínáme oběti: moje žena Eva nikdy 
nepoznala svého dědečka Ladislava Konvalinku 
ze Zlonic–padl v  Srbsku jako třicetiletý a  ona se 
narodila dvacet let po jeho smrti. Starší bratr jejího 
otce, Josef Jirát, padl jako dvacetiletý v  Albánii 
a jeho jméno je vyryto na památníku v Nučicích.

Z naší strany padl jako dvacetiletý Josef Kyzlík 
18.11.1917 na Italské frontě. Ještě to stačil oznámit: 
„Milá matinko, přijměte ode mne srdečný pozdrav. 
Jsem těžce raněn do břicha, nevím, jestli to vydr-
žím...“ – již neměl sil ani se podepsat a  napsat 
adresu. Feldpostkartu poslali kamarádi. Ten den 
byl podle dokumentace na jižní frontě klid...

Ing. Pavel Kyzlík

Poznámka redakce – máte-li doma nějaké 
vzpomínky na tuto hroznou válku, na vaše 
předky, kteří se v  ní aktivně účastnili, ať již jako 
rakouští vojáci nebo jako legionáři a  chcete se 
o  tyto vzpomínky s  našimi čtenáři podělit, rádi 
takové informace zveřejníme.

Stačí napsat na info@dobrichovice.cz.

Svatomikulášský výlet  
do východních Čech

Druhý výlet Seniorklubu v poslední zimní den 20. 
března 2014 měl už počasí vysloveně jarní.

U Holic je malá obec Veliny, kde jsme již byli 
očekáváni a  ochotně doprovázeni. Nejcennější 
malebný soubor dřevěné roubené barokní sak-
rální architektury tvoří kostel sv. Mikuláše z  roku 
1752, zvonice, márnice a roubené oplocení vzorně 
upraveného hřbitova (ve stejném stylu je přista-
věno i blízké WC). U kostelních varhan je zachován 
obrovský původní mechanický šlapací měch, který 
vypadá jako veliký mandl s komínkem. Ve veřejnosti 
nepřístupné márnici jsme oknem viděli další pozo-
ruhodnost – „morovou rakev“ s  výklopným dnem 
pro opakované použití podle představ o úspornosti 
císaře Josefa II. Pro silný odpor obyvatelstva se však 
od jejího používání upustilo. Vzorně udržovanou 
národní kulturní památku jsme ocenili.

V Chocni jsme se pokud možno dobře naob-
ědvali, prošli se centrem kolem řeky Tiché Orlice 
a parkem do rekonstruovaného zámku, kde jsme 
shlédli překvapivě zajímavou expozici Orlického 
muzea a konečně v části zámku–oživené hudební 
školou–půvabnou neogotickou kapli Nanebe-
vzetí Panny Marie s téměř empírovou výzdobou.

Odpolední zastávkou byla Vraclav, před tisíci 
lety sídlo a  dnes památník kmene Vršovců–Pře-
myslovci zde v roce 1108 téměř všechny Vršovce 
pro domnělou zradu vyvraždili. U  léčivého pra-
mene tu vyrostl barokní areál: kostel sv. Mikuláše, 
pitoreskní dřevěná poustevna „Fráterka“ – a  u 
dodnes vydatného svatomikulášského pramene 
později i lázeňský pavilon.

Příště: Nové Hrady v jižních Čechách
Ing. Pavel Kyzlík

Staročeské máje

Moravská Strážnice má Mezinárodní folklorní fes-
tival, Domažlice své Chodské slavnosti. K  regio-
nům folkloru zaslíbeným však stále více patří i kraj 
kolem dolní Berounky a pod Brdy – na letošní, už 
XV. ročník festivalu Staročeské máje dorazí čtyři 
desítky souborů z celé republiky.

Patnáct let už se v  kraji kolem dolního toku 
řeky Berounky koná setkání krojovaných muzi-
kantských a  tanečních družin. K  Zadní Třebani, 
kde se májový festival zrodil, se postupně přidá-
valy další obce i  města regionu; letos se Staro-
české máje budou konat na devíti místech celého 
poberounského a podbrdského kraje, od Černo-
šic po Beroun, od Karlštejna po Mníšek pod Brdy. 
Další informace na: maje.nasenoviny.net

Černošice–Mokropsy, Masopustní náměstí–
neděle 4. května 2014 od 14 hodin

Lety, náves–sobota 17. května 2014
Všeradice, u hospody–sobota 17. května 2014
Mníšek pod Brdy, zámek/náměstí–sobota 17. 

května 2014
Karlštejn, náměstí–neděle 25. května 2014
Zadní Třebaň, náves–sobota 31. května 2014

Miloslav Frýdl, 724 135 824, frydl@dobnet.cz

Dětský klub CHRPA –
ohlédnutí za únorem 
a březnem 2014

Únor je měsíc, kdy na povrchu všechno ještě 
spí zimním spánkem, ale pod zemí už se pro-
bouzejí kořeny. Dostal své jméno po ledu, který 
praská a „unořuje“ se pod hladiny řek a  potoků. 
Ten letošní nás stejně jako leden překvapil svou 
mírností. V pošmourných ale nemrazivých dnech 
jsme si u našeho sezónního okénka recitovali, že 
únor bílý, pole sílí, z chalup voní ovary, přestože 
tak tomu nebylo a ani na řece nebyly žádné ledy, 
které by se do ní mohly unořit.

Především se ale náš únor nesl ve znamení 
masopustu coby času radosti a  veselí, symbolu 
sebevyjádření, seberealizace, živelnosti a  posi-

Krásný soubor dřevěných historických sakrátních budov v Velinách
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lování smyslu pro rytmus. A samozřejmě očeká-
vání jara. Povídali jsme si o masopustních zvycích, 
maškarách a  řemeslech, naučili se nové maso-
pustní básničky. V  lese jsme si zdramatizovali 
pohádku O palečkovi a ta nám znovu, stejně jako 
pohádka O řepě na podzim, připomněla, že když 
své sílí spojíme, jde nám vše lehčeji a lépe. V tma-
vých únorových dnech to platí obzvlášť.

Velkým masopustním tématem pro nás byl 
koblížek. Není divu – představuje sluníčko, které 
se k  nám po zimě vrací. Četli jsme pohádku 
Dědečkův koblížek, zahráli ji dětem jako lout-
kové divadlo a ony ji pak ještě jednou přehráli pro 
sebe navzájem. Vyrobili jsme si látkové koblížky 
a nabarvili je tak, že vypadaly jako ten usmažený 
pohádkový. A jako při správném masopustu jsme 
si i my vyrobili těsto a na ohni v  týpí si usmažili 
koblížky skutečné. Často jsme si prohlíželi Ote-
sánka Evy Švankmajerové a  mluvili o  hodování 
a odříkání, jak se v koloběhu roku střídají.

V  lese děti objevily prolézačku mezi kořeny 
borovic, přírodní klouzačku mezi skalami 
a  zakrslé duby jako stvořené k  lezení. Malovali 
jsme uhlíky z  ohně, na papíry obkreslovali kůru 
různých stromů a založili stromový herbář. Z aká-
tového prutu jsme vyrobili první školkový luk. 
Hráli jsme oblíbené hry s  přírodninami na pro-
cvičení postřehu a  paměti i  hmyzí pexeso. Na 
zahradě jsme dokončili hmyzí hotel a s přicháze-
jícím jarem se těšíme, kdo se nám do něj nastě-
huje.

Ani březnové pranostice prorokující, že za 
kamna vlezem, se v  našem letošním březnu 
nedalo dostát. Jaro se už od počátku měsíce ze 
všech sil hlásilo o  slovo a  my jsme ho s  radostí 
začali vítat, objevovat a  vychutnávat coby čas 
navrátivšího se slunce, pučící přírody a zakládání 
hnízd. Jeho snad nejprvnějšími zvěstovateli pro 
nás byly otužilé sedmikrásky kvetoucí na louce 
u  autobusové zastávky, odkud jezdíme do lesa, 
a zimou zkřehlý čmelák, kterého jsme pozorovali 
cestou na karlickou vyhlídku. Už před polovinou 
března jsme viděli první lezoucí klíště!

I na nás jsou rána ještě stále chladná a  tak 
jsme do ranního kroužku začlenili rozcvičku 

s  jarními básničkami o  sluníčku a  probouzejí-
cích se semínkách. Naše řady se v  březnu roz-
rostly o  několik nových dětí a  novým členem 
našeho dětského klubu se stala i samička chame-
leóna, kterou každé ráno společně krmíme. Nová 
je i  cesta, kterou se teď vydáváme na karlickou 
vyhlídku, a nově objevená je taká skluzavka mezi 
skálami na druhé straně hřebenu, když se z ní vra-
címe okolo dolního ohniště.

Pozorovali jsme nalité pupeny stromů a keřů 
a založili jsme stromový herbář. Vzorky kůry zná-
mých stromů jsme do něj obkreslovali na papír 
uhlíky z ohniště, které se staly oblíbeným malíř-
ským materiálem. Do skleničky na vatu jsme dali 
naklíčit fazole a  viděli jsme, jak jim začaly růst 
kořínky i  stonky. Tím jsme znovu otevřeli pod-
zimní téma semínek, tentokrát těch, která se 
probouzejí. Připravili jsme si mísy s  nejrůzněj-
šími semeny a  zkoumali je všemi smysly, nej-
raději hmatem. Přitom jsme si zahráli interak-
tivní divadélko s příběhem O semínku, pak jsme 
ze semínek tvořili a lepili je na kartón. Připravili 
jsme školkový záhon a  vyseli semínka bylinek 
pro dubnový jarmark u dobřichovického zámku. 
Děti si okolo něj zapíchali plot z  vrbových vět-
viček, které nám zbyly po vysázení vrbového 
plotu okolo školkové zahrady. Do mulče z  oře-
šákového listí jsme vysázeli brambory a  začali 
jsme budovat tříkomorový kompost z vrbového 
proutí.

V  lese dál zjišťujeme, jak přírodní prostředí 
blahodárně působí na motoriku dětí. Na stromy 
zdatně šplhají už i ty, které si na to ještě před pár 
týdny netroufaly a kořenovou prolézačku si nikdo 
nenechá ujít. Obrovské pokroky vidíme při opi-
čích drahách, které společně s dětmi vymýšlíme, 
i  na všech ostatních pohybových a  tvořivých 
hrách. I  jejich fantazie je den ode dne bohatší 
a  tak se padlé kmeny v  karlické džungli promě-
ňují třeba v pirátské lodě, v nichž se děti nechá-
vají unášet na vlnách svých vlastních příběhů. 
Prozkoumali jsme si i rákosové pole vedle džun-
gle a  na indiánském stavu jsme z  jeho stvolů 
dopletli rohože na střechu domečku ve školkové 
zahradě – dalším to oblíbeném místě dětských 
kreativních her.

Pozorovali jsme ptáky, jak sbírají materiál 
na stavbu hnízd a  sami jsme hráli hru na ptačí 
hnízda, která nám pomohla rozšířit naše zna-
losti ptačích druhů, jejich chování a třeba i toho, 
k  čemu slouží který druh ptačího zobáku. Hned 
jsme se o tom mohli přesvědčit, když děti v lese 
objevily přírodní hmyzí hotel ve vykotlaném 
pařezu proděravěném datlím či strakapoudím 
zobákem. Na zahradě jsme pak v rámci projektu 
Živá zahrada, zaměřené na hmyz, vyrobili domov 
pro osamělé včelky.

Vydali jsme se i pod karlickou zříceninu, aby-
chom vyčistili a otevřeli tamější studánku. Čekala 
tam na nás studánková víla, která nás odměnou 
za básničky, které jsme jí přednesli, obdarovala 
kapkou křišťálové rosy. Na louce pod zříceninou 
jsme házeli kameny do potoka a  mluvili přitom 
o  gravitaci, učili se házet žabky, stavěli mužiky 
a chodili s kameny na hlavě i v otevřených dlaních 
napřažených rukou, abychom si zlepšili schop-
nost balancovat.

Na oblíbeném tábořišti na vrchu Babka jsme 
v  zase o  něco hojnějším počtu oslavili Meziná-
rodní den vyprávění příběhů. Letošním téma-

tem byli draci a  tak jsme po posezení u  ohně 
a vyslechnutí dračího příběhu přemohli jedenác-
tihlavou saň.

Během času tráveného před obědem 
a  odpoledne ve školkové zahradě vyrábíme 
oštěpy a  šípy z  lískových prutů, střílíme z  luků, 
hrajeme lesní kuželky, vypracováváme Šimo-
novy pracovní listy, do logopedie jsme podle 
individuálních potřeb dětí zařadili nové bás-
ničky na procvičování výslovnosti konkrétních 
souhlásek a  před odpočinkem čteme ze staré 
knihy předgrimmovských pohádek. Věnujeme 
se přípravě dubnové oslavy Dne Země v sále dr. 
Fürsta a zorganizovali jsme místo na červencový 
příměstský tábor na nádherném místě na statku 
na Mořince. Být venku tělem i  duší nás prostě 
stále baví.

Všechny zájemce o činnost našeho klubu a o 
program, který pro děti i pro rodiče připravujeme, 
bychom rádi pozvali na Večer otevřeného týpí ve 
středu 7. května 2014 v 18:30 hodin.

Těšíme se na vás!
Barbora Scheinherrová, Radka Charapovová 

a Petr Chrpa
www.dkchrpa.webnode.cz

Jaro v CKP Dobřichovice

CKP Dobřichovice pořádá v  průběhu celého 
roku týdenní rehabilitačně-rekondiční pobyty 
pro klienty z  daleka. Velmi nás těší, že jeden 
z  účastníků ohodnotil svůj pobyt slovy: „Na 
Vašem sehraném a  profesionálním týmu je 
vidět, že Vás to baví a  že se snažíte o  pomoc 
bolavým pacientům. Pokud to jen bude možné, 
rád bych si to zopakoval…“

Kromě stálých programů je naše nabídka 
stále aktualizována. Nyní se zájemci mohou 
hlásit na následující květnové akce. Tělo, pohyb, 
krajina s  Klárou Čížkovou nabízíme 17. května 
jako jednorázové setkání nebo od 20. května 
do 24. června jako šest setkání v  úterý večer. 
Gabriela Halounková povede 8. setkání reha-
bilitačního cvičení Rozhýbej se od 15. května 
do 3. července ve čtvrtky večer. Pro lepší psy-
chickou pohodu navštivte jednodenní Bioener-
getiku 23. května nebo seminář Tělo a stres 24. 
května.

Na Den matek druhou květnovou neděli 
můžete potěšit maminky připravenými balíčky 
s  procedurami CKP Dobřichovice, které jsou 
k  zakoupení na recepci. Pokud nestíháte v  prů-
běhu pracovního týdne fyzioterapii, 17. května 
a  31. května pro Vás máme zařízen sobotní 
provoz. Chcete-li se do léta zklidnit a  sladit své 
pohyby, zakupte permanentku na Tanec a imagi-
nace za výhodnou cenu. Toto pravidelné cvičení 
se koná vždy v pondělí v 18 -19 hodin pod vede-
ním Marty Lebedové.

Další informace na www.ckp-dobrichovice.cz
HS

Fotoworkshop s Janem 
Neubertem

V prostorách Dětského domova Lety se konal 
první workshop Kámoclubu. Tématem byla foto-
grafie a  byl určen dětem a  mládeži. Přes krásné 

Děti z dětského klubu Chrpa v předjarní přírodě
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jarní počasí se v  pátek odpoledne sešlo několik 
účastníků a Jan Neubert mohl začít prezentovat 
část své sbírky fotografických pokladů a zejména 
svých zkušeností.

Po krátkém seznámení s  historií fotografie 
bylo možné si „osahat“ i onu historickou fotogra-
fickou techniku. Po té následovala teorie foto-
grafování, jako je kompozice a  skladba obrazu. 
Tedy něco na způsob fotografického pravopisu 
a  vyjmenovaných slov. Došlo samozřejmě i  na 
důležitost ochrany vlastního soukromí v dnešním 
světě sdílení fotografií.

Velkým tématem byla i  úprava fotogra-
fií pomocí programů v  počítači. Sobotní blok 
byl zaměřen zejména na rozbor (a případnou 
úpravu) vlastní fotografické tvorby zúčastně-
ných. Tato dvoudenní akce se vydařila a  tak 
nezbývá než se zamýšlet nad pokračováním. 
Přáním účastníků byla totiž i  další témata nebo 
jejich rozšíření a  zaměření na praktickou část 
samotného focení.

Doufejme, že cyklus workshopů pro děti 
konaný ve spolupráci s  letovským Dětským 
domovem byl tímto zdařile zahájen. Dík patří 
hlavně fotografovi Honzovi Neubertovi, jenž 
pomyslnou laťku postavil hodně vysoko.

Fotodokumentace z  workshopu je na face-
booku Kámoclubu nebo na www.kamoclub.cz. 
Zde najdete i  informace o  dalších chystaných 
akcích. Během prázdnin se můžete těšit na 3. 
ročník příměstského tábora, tentokrát s  podti-
tulem „Letem světem“. Novinkou budou raftové 
středy na Berounce, kterými chceme dětem zpes-
třit letní prázdniny.

- mv -

Putování za pokladem skřítka 
Dubínka

Rok se s rokem sešel, a tak vás Rodinné centrum 
Fabiánek opět zve na výpravu za brdskými skřítky. 
Tentokrát vás zve do lesa skřítek Dubínek. Připravil 
si pro děti spoustu her a úkol a těm, které všechny 
splní, určitě poradí, kde hledat vzácný poklad.

Přijďte v  sobotu 17. května mezi 15. a  16. 
hodinou na odpočívadlo na křižovatce ulic Kraj-
níkovy a Svážné. Odtud se vydáte po vyznačené 
trase do lesa. Zveme všechny děti od nejmenších 
po mladší školáky, úkoly budou přizpůsobené 
různým věkovým kategoriím. Trasu zvládnete 
i s terénním kočárkem. Vstupné je 50 Kč za dítě.

Více najdete na www.rcfabianek.cz.
Libuše Stupavská

Barevný strom chystá další 
služby pro seniory

V  centru Dobřichovic (mezi prodejnami Insta-
latérství a  Dětské botičky) je od února ote-
vřen denní klub pro seniory. Barevný strom byl 
založen proto, aby pomáhal jak seniorům, tak 
jejich pečujícím rodinám. Během dne se senio-
rům věnují dvě asistentky, které připravují zají-
mavý a pestrý program. Naším cílem je na jedné 
straně spokojený senior, který příjemně, smys-
luplně a  bezpečně, ale zároveň aktivně stráví 
den a  na straně druhé klidná pečující rodina, 
která se během dne může věnovat bez obav 
sama sobě.

Na základě ohlasů, které k  nám přichá-
zejí, jsme se rozhodli rozšířit od začátku května 
nabídku našich služeb:

Aktivně doma
Tato nabídka vyplývá z potřeby ne malé skupiny 
seniorů, kteří nechtějí nebo nemohou opustit svůj 
domov, ale zároveň potřebují společnost a aktivní 
program během dne. Možné aktivity pro seniory 
doma: zdravotní cvičení, trénování paměti, ruko-
dělné činnosti, zpívání písniček, hraní her, pro-
cházky, povídání si se seniorem. Pro každého seni-
ora připravíme aktivity dle jeho zájmů a  potřeb 
a  na základě konzultace s  rodinou (nejedná se 
o  služby pečovatelské, ale aktivizační). Vhodné 
pro seniory v Dobřichovicích a přilehlých obcích.

Důležité informace a  ceník najdete na www.
barevnystrom.cz nebo telefonicky 603-383 523

Zdravotní cvičení pro seniory
Jednoduché, ale účinné cviky k  předchá-

zení bolestem zad i  jiných částí těla a  zároveň 
na podporu kondice, prevence osteoporózy 
a  další. v  prostorách denního klubu pod vede-
ním Mgr. Ireny Nolové, která vede cvičení také 
v Sokole a Jog-Inu. Kapacita naší místnosti je 10 
míst. Hodiny budou koncipovány s přihlédnutím 
k  potřebám účastníků. V  nadcházejícím teplém 
období budeme využívat i  klidnou zahradu 
a  můžete se těšit na protahování na čerstvém 
vzduchu. Každý pátek 10.00-11.00 v  Barevném 
stromu, Palackého 453. Cena: 50,- Kč nebo 30,- Kč 
při zakoupení permanentky.

Mozkocvična pro seniory
Aktivity a cvičení směřující k podpoře pozornosti, 
krátkodobé i  dlouhodobé paměti, povzbuzení 
činnosti pravé mozkové hemisféry a  logická cvi-
čení. Lekce pod vedením certifikovaných trené-
rek paměti Ing. Hany Habartové a Mgr. Veroniky 
Kusové. Každou středu 10.00-11.00 v  Barevném 
stromu, Palackého 453. Cena: 50,- Kč nebo 30,- Kč 
při zakoupení permanentky.

Na závěr nám dovolte pozvat Vás na Den ote-
vřených dveří aneb Jaro v Barevném stromě, kde 
si můžete všechny aktivity vyzkoušet. Kdy: 20. 
května od 8.00 do večera Kde: Barevný strom, 
Palackého 453 (Dobřichovice), Vstup zdarma.

Program:
9.00 zdravotní cvičení
10.00 mozkocvična pro seniory
14.00 čaj o  druhé – posezení při čaji či kávě 
a domácím zákusku
15.00 jarní tvořivá dílna
Večer od 18.00 posezení s mandolínou u ohně na 
zahradě Barevného stromu

Těšíme se na viděnou!
Veronika Kusová, Hana Habartová

Jan Neubert s účastníky fotoworkshopu

Názory čtenářů

Otevřený dopis váženým 
zastupitelům města 
Dobřichovic

Vážený pane starosto, vážení zastupitelé,

po seznámení se s posledním návrhem regu-
lačního plánu si dovoluji tyto připomínky:
1.	 Nebyla předložena druhá varianta řešení regu-

lačního plánu Dobřichovic-centrum, i když na 
únorové schůzce v  roce 2013 na městském 
úřadu o této možnosti bylo jednáno.

2.	 Návrh regulačního plánu přesahuje rámec 
územního plánování. Hrubě zasahuje do 
vlastnických práv občanů (Občanský zákoník) 
a  znehodnocuje nemovitosti (otázka ceny). 
Povinnost přestavby a  posunu staveb plus 
zřízení obchodních parterů zamezuje svo-
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bodnému osobnímu rozhodnutí vlastníka jak 
naložit se svým majtkem v budoucnosti.

3.	 Jestliže v  regulačním plánu nebude jedno-
značně uvedeno, že k  posunu staveb dojde 
podle svobodného rozhodnutí vlastníka a  v 
případě nesouhlasu vlastníka, nebude na 
jeho území regulační plán realizován, nejedná 
se o dohodu, ale o diktát.

4.	 Realizace regulačního plánu by zásadně změ-
nilo charakter Dobřichovic na jakési „pseudo-
město“, k čemuž už necitelnou novou výstav-
bou bohužel došlo (výška budov, podzemní 
garáže apod.).

5.	 Jsem dalek udílení rad zastupitelům, ale 
bylo by ve prospěchu věci zeptat se každého 
dotčeného občana v  jakém časovém hori-
zontu hodlá stavbu posunout.

6.	 S předešlým bodem souvisí i důležitá otázka: 
„Kde na to získat peníze?“–myslím tím likvi-
daci současného objektu (dozor, demolice, 
doprava, skládka sutě) a výstavbu nového.

7.	 Větší péči a pozornost věnovat průjezdu vozi-
del centrem města na základě současného 
pravdivého a  objektivního průzkumu počtu 
projíždějících vozidel. A  to bez zásahu členů 
rady do konečného výsledku–myslím tím při-
pomínky: „Tady žádné jednosměrky“ apod. 
Mělo by se posoudit dopravní zatížení v sou-
vislosti s ne vhodným situováním nové školy 
u vozovky s tak hustou dopravou.

8.	 Odstranit závady v ulici Palackého podle zna-
leckého posudku. Přál bych si, aby jmenovaný 
posudek byl občanům a zastupitelům veřejně 
oznámen.

9.	 Je obcházen a nedodržován zákon č. 28/2000 
Sb. o  obcích. Dle § 93, odst. 1 „Obecní úřad 
informuje o místě, době a navrženém programu 
připravovaného zasedání zastupitelstva obce. 
Informaci vyvěsí na úřední desce obecního 
úřadu alespoň 7 dní před zasedáním zastupitel-
stva obce. Kromě toho může informaci zveřejnit 
způsobem v místě obvyklým.“ Odstavec 3 téhož 
paragrafu (§ 93) říká, že „Zasedání zastupitel-
stva je veřejné“. V poslední době nebyla infor-
mace 2x vyvěšena. Seznámení s  citovaným 
zákonem by prospělo i vedení města.

10.	V zákoně je jednoznačně stanoveno, kdo se 
komu za svoji činnost zodpovídá (vztah zastu-
pitelstvo – rada). Nemuselo by docházet 
k hodnocení: „Nevěděl jsem, že se hlasuje podle 
toho, komu se tleská.“ a  pak neveřejně „po 
zklidnění emocí“: „Zastupitelé pochopili svoje 
mylné rozhodnutí a byli přivedeni na správnou 
míru.“

Pravda je, že se v  obci udělalo hodně dob-
rých a pozitivních věcí. Je s podivem, že zkuše-
nost s negativní reakcí na regulační plán nepře-
svědčila vedení města o  tom, že jeho realizace 
by byla chybou. Lidem, kteří budou rozhodo-
vat o  schválení regulačního plánu doporučuji, 
aby se zamysleli nad tím, čím hodlají zatížit – 
proti naší vůli – nejen nás, ale především naše 
děti a  vnoučaty. Těm, co regulační plán přesto 
schválí, závidím jejich rozhled a cit pro budouc-
nost.

Žádám o  zveřejnění v  plném znění v  Infor-
mačním listu.

Děkuji a jsem s pozdravem
Josef Kecek, Palackého 24, 252 29 Dobřichovice

Vážený pane Kecku,

chtěl bych odpovědět na váš otevřený dopis, 
kterým jste oslovil všechny dobřichovické zastu-
pitele v záležitosti projednávání návrhu regulač-
ního plánu centra Dobřichovic. Pokusím se odpo-
vědět na otázky, které jste definoval ve svém ote-
vřeném dopise a  současně projevit i  své názory 
na další rozvoj Dobřichovic, městečka, kde 
bydlím od svého narození.

Je třeba nejprve konstatovat, že každé sídlo 
(osada, vesnice i město) se v průběhu času mění 
a toto zastavit není možné. Je možné to s pomocí 
územních a regulačních plánů ovlivňovat, neboli 
řídit a regulovat. I Dobřichovice se mění a měnily 
se po celou dobu své existence. Z malé poddan-
ské vísky se stalo menší samosprávné město 
s  dokončenou infrastrukturou, kterou lidé dnes 
potřebují pro svůj život. Ulice, které před mnoha 
lety stačily tehdejšímu provozu několika koň-
ských povozů za den, jsou dnes nejen plné auto-
mobilů, ale svůj prostor na nich potřebují i  pěší 
nebo cyklisté. Když zastupitelstvo rozhodlo, že 
nechá zpracovat podrobný regulační plán centra 
Dobřichovic, bylo vedeno právě těmito pohnut-
kami – město se sice nerozšiřuje nijak revolučně, 
ale postupně a po malých přírůstcích, ale přesto 
v centru vznikají problémy s dopravou, s parko-
váním, s pohybem chodců, cyklistů, automobilů 
atd. Toto by měl regulační plán právě řešit. Ale 
nejen dopravu, ale také vzhled a umístění nových 
domů, pravidla jejich přestaveb, jejich hmotu, 
výšku a  další rozměry tak, abychom stále byli 
v Dobřichovicích a nikoliv v centru velkoměsta.

Arch. Hrdlička, který byl vybrán, aby regulační 
plán zpracoval, považoval jako základní problém 
centra Dobřichovic Palackého ulici, zejména její 
šířku a dále přítomnost cizorodého prvku – budovy 
nákupního střediska Jednoty. Jeho návrh se snaží 
s oběma těmito hlavními problémy něco dělat.

Nyní trochu odbočím – účelem územního plá-
nování je stanovení podmínek pro změny budov 
a  pro stavby nových budov. Každá budova (i ta 
Jednota) má svého vlastníka a ten primárně roz-
hoduje jak bude svoji budovu užívat. Nelze mu 
tedy nařídit aby svůj dům zboural, nebo aby ho 
změnil tak, aby se to jiným lidem líbilo. Územní 
nebo regulační plán může pouze stanovit 
závazné konkrétní podmínky za kterých vlastník 
může svoji budovu přestavět, rekonstruovat, příp. 
zbourat a nahradit ji novou budovou. A zde jsme 
u prvního nedorozumnění týkajícího se regulač-
ního plánu. Jeho ustanovení budou platit pouze 
a  jenom pro případ, že se vlastník jakéhoko-
liv domu v Palackého ulici sám rozhodne, že mu 
jeho dům již nevyhovuje a že ho chce změnit. Pak 
nastoupí cesta na stavební úřad a jednání co a jak 
může měnit, aby změny byly v souladu s platným 
územním nebo detailnějším regulačním plánem. 
Pokud vlastník nic na domě měnit nechce, dům 
zůstane tak jak je, ale regulační plán (pokud bude 
schválen) platit bude.

K Vašim otázkám:
K bodu 1 – návrh regulačního plánu zpraco-

ván ve dvou variantách byl. Jedna varianta počí-
tala s ochranou historických staveb a druhá s roz-
šířením uličního profilu. Ne ale rozšířením ulice ale 
hlavně chodníků. Zpracovatel, pořizovatel i objed-
natel (město) se dohodli na dalším pokračování 

pouze druhé varanty, kdy bude možné rozšířit 
chodníky, zřídit podélné parkování a vysadit zeleň.

K bodu 2 – domnívám se, že regulační plán 
nepřekračuje rámec územního plánování. Až 
některý dům doslouží a jeho majitel se rozhodne 
jej zbourat a  postavit si v  Palackého ulici nový 
dům, bude muset nový dům postavit ve shodě 
s regulačním plánem, mj. jej posunout na novou 
uliční čáru. S  městem pak se dohodne na tom, 
zda takto vzniklou část pozemku městu prodá, 
nebo si ji ponechá.

K bodu 3 – svobodnou vůli majitele jsem snad 
dostatečně zdůraznil.

K bodu 4 – charakter Dobřichovic se mění od 
doby kdy obec vznikla a právě územní plánování 
by mělo tyto změny držet v mezích daných územ-
ním nebo regulačním plánem.

K bodu 5 – kdybych měl v Palackého ulici dům 
a  takovou otázku mi někdo položil, odpověděl 
bych mu „nevím“, resp. hruběji „co je vám do toho“.

K bodu 6 – na tuto otázku se těžko odpovídá 
každému. Až vlastník bude chtít svůj dům zrekon-
struovat nebo zbourat a postavit nový, peníze si 
na to jistě sežene. Peníze si zatím musel sehnat 
a také sehnal každý stavebník na každou změnu 
svého domu a  pokud peníze nesehnal, stavbu 
neprováděl.

K bodu 7 – zde se zmiňuje problém jedno-
směrných ulic. Nejprve je nutné se vrátit k zadání 
regulačního plánu, kde bylo řečeno, že nový regu-
lační plán nebude navrhovat v centru obce žádné 
jednosměrné ulice. Takže jednosměrky v centru se 
řešit nebudou. Jeden z důvodů je, že jednosměrky 
obecně zvyšují intensitu dopravy. Dnes, když 
chce obyvatel Palackého ulice jet např. do Všenor, 
vyjede ze svého pozemku směrem na most. Po 
zjednosměrnění Palackého ulice směrem od školy 
ke kruhové křižovatce, bude muset po vyjetí ze 
vrat jet k Pražské ulici, zatočit doleva, opět doleva, 
projet Vítovou a ul. 5. května ke škole a takto pro-
jede asi trojnásobnou vzdálenost.

K bodu 8 – nevím o jaký znalecký posudek se 
jedná

K bodu 9 – podle informace z  městského 
úřadu jsou všechna připravovaná zasedání zastu-
pitelstva oznamována minimálně 7 dnů před 
jejich konáním na úřední desce. Toto bylo vždy, 
opakuji vždy splněno. Možná, že oznámení o jed-
nání, která byla navíc vyvěšena na dřevěných 
tabulích byla přelepena nebo stržena, ale na ofi-
ciální úřední desce vždy oznámení bylo.

K bodu 10 – podle mého názoru není tento 
bod připomínkou k návrhu regulačního plánu.

Nakonec mě pane Kecku dovolte zmínit dva 
důležité aspekty:

Podle současného územního plánu, který byl 
schválen v roce 1996, tedy před 18 roky je možné 
v  celé délce ulice Palackého ulici stavět budovy 
o  výšce čtyř nadzemních podlaží!!! Nový regu-
lační plán tuto výšku výrazně snižuje.

V  ulici kudy chodí děti do školy je chodník 
úzký v nejužším místě cca 60 cm. Rozšíření tohoto 
chodníku považuji do budoucna za nezbytné. 
Regulační plán tedy upravuje uliční čáru pro nové 
stavby tak aby nová stavba již s širokým chodní-
kem počítala.

K  tomuto závěru nakonec po mnoha jedná-
ních a diskuzích dospěla nejenom rada města ale 
i 13 z 15 zastupitelů.

Michael Pánek

Dobřichovice
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Sport

Volejbalová sezóna  
2013 – 2014 skončila

Volejbalový oddíl TJ Sokol Dobřichovice byl 
v  mistrovských soutěžích této sezóny zastou-
pen dvěma družstvy mužů, dvěma družstvy 
žen a  družstvem juniorek. Protože s  výsledky 
jejich utkání jsme čtenáře pravidelně sezna-
movali v  každém čísle, zbývá na závěr podat 
jen stručnou informaci o  tom, „jak to všechno 
dopadlo“.

Muži A, první liga
Naši skončili na výborném třetím místě, když 

v semifinále play-off podlehli družstvu MFF Praha 
a v následném utkání o třetí a čtvrté místo zvítě-
zili nad ČZU Praha B. Celkovým vítězem se stali 
hráči  MFF, kteří ve finále play-off zvítězili nad 
volejbalisty Chocně; v  baráži o  extraligu však 
„matfyzáci“ neuspěli. Do druhé ligy sestoupilo 
družstvo Plzně, prvoligovou příslušnost si vybo-
jovali hráči TJ Turnov.

Ženy A, první liga
Naše ženy se v závěrečné tabulce umístily na 

desátém místě a nebýt jejich zaváhání v posled-
ním dvojzápase doma s Břeclaví, mohly být osmé; 
nicméně i tak si prvoligovou příslušnost udržely. 
Celkovým vítězem se staly hráčky Střešovic A, 
které si však postup do extraligy (podobně jako 
muži MFF) nevybojovaly. Do druhé ligy sestou-
pily Střešovice B, které v první lize nahradí hráčky 
Havlíčkova Brodu.

Muži B, krajský přebor první třídy
Celkové šesté místo (se stejným počtem bodů 

jako páté Roztoky) není nejhorší, ale určitě mohlo 
být lepší. Třeba se to povede příště.

Ženy B, krajský přebor první třídy
Ve finálové skupině skončily na výborném 

druhém místě, ale postup do baráže o  druhou 
ligu jim unikl – musely by být první. Doufejme, že 
v sezóně 2014-15 si to vynahradí.

Juniorky, krajský přebor
Děvčata sice ze čtyř účastníků přeboru skon-

čila na čtvrtém místě, ale v  závěrečném turnaji 
ukázala, že mají na víc. V tomto turnaji totiž zvítě-
zila nad Kladnem i Rakovníkem a prohrála pouze 
s prvním Mělníkem.

Po skončení mistrovských soutěží se volejbal 
přesune na kurty za sokolovnou. Připomínáme, 
že v  červnu se na těchto hřištích uskuteční třetí 
ročník Memoriálu Lídy Gemperlové (sobota 21. 
června) a v následujícím týdnu se zde bude hrát 
Antuková liga.

HgS

Druhý ročník Dobřichovického 
půlmaratonu

V neděli 11. května se uskuteční již 2. ročník 
Dobřichovického kros půlmaratonu. Přijďte si 
zaběhnout do Dobřichovic buď celý 1/2 mara-
ton nebo „pouze“ závod na 10 km. Letos přidá-
váme novinku, kterou je závod na 1 km pro vaše 
děti, které tak mohou také předvést co v nich je! 
Start i cíl bude, tak jako v loňském roce, na Dob-
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řichovickém zámku. Trasa půlmaratonu je stejná 
jako vloni a  vede převážně podél Berounky 
z Dobřichovic přes Černošice, zpátky do Dobři-
chovic, pak do Karlíka, přes Lety, Řevnice a  po 
druhém břehu řeky opět na zámek. Trasa dese-
tikilometrového závodu je shodná s první částí 
půlmaratonu. Oproti loňskému roku, kdy byla 
o pár set metrů „ošizena“, bude mít letos přesně 
10 km.

Prezentace na desetikilometrový závod a  na 
půlmaraton je v 10:00, start obou závodů v 10:45. 

Dětský závod má prezentaci již od 9:30 a startuje 
v 10:00.

Podrobnosti o  závodu najdete na interneto-
vých stránkách agentury RubiKon, která nám, tak 
jako v loňském roce, pomáhá s přípravou závodu: 
www.radostvpohybu.cz/. Na těchto stránkách 
najde i podrobnosti o přihlašování na závod.

Trasu půlmaratonu si můžete prohlédnout 
na internetové stránce: www.mapy.cz/s/6w5Z, 
trasu desítky na pak na této stránce: www.mapy.
cz/s/8WG6.

Přihlášky a  registrace na: http://www.rado-
stvpohybu.cz/, resp. na e-mailové adrese rubi-
kon@radostvpohybu.cz do 7.5. 2014.

Startovné je 200 Kč (převodem na účet č. 
211820404/0300, do zprávy pro příjemce uveďte 
Vaše jméno a zkratku DKM), pokud budete platit 
na místě, pak je startovné 250 Kč. Děti startují 
zdarma.

Těšíme se na vás!
Petr Hampl

Úspěch žáků ZUŠ 
Dobřichovice v krajských 
kolech

Ve dnech 24. a  25. dubna 2014 se v  Nymburku 
konalo krajské kolo soutěže žáků základních 
uměleckých škol České republiky ve hře na klavír. 
Jak jsem již informovala, z  naší školy postoupili 
čtyři žáci. A jak si vedli?

František Habarta 0. kategorie 3. místo
Martin Singer III. kategorie 3. místo
Barbora Němcová V. kategorie 3. místo
Alžběta Bartoníčková IX. kategorie 1. místo 

(náhradník na postup do celostátního kola)
Již samotná účast v  krajském kole je veliký 

úspěch. Položila jsem našim žákům a  jejich uči-
telce několik otázek.
BP: Fando, ty jsi z  našich soutěžících nejmladší. 
Chodíš teprve do 1. ročníku a hraješ něco
málo přes rok. Vím, že jsi se rozhodoval mezi flét-
nou a klavírem, když jsi vybíral, na
jaký nástroj se chceš učit hrát. Proč sis vybral 
právě klavír?
FH: Protože máme klavír doma.
BP: A jsi spokojený se svojí volbou?
FH: Jo.
BP: A jaká skladbička se ti zatím nejvíc líbila?
FH: Smutný vlak náklaďák od Milana Dlouhého.

BP: Fandovi se moc mluvit nechce, tak budeme 
pokračovat. Martine, ty v  naší ZUŠce chodíš již 
do 4. ročníku. Přemýšlel jsi někdy o  tom, že bys 
jednou mohl být klavírista?
MS: Přemýšlel, ale zatím si nechám klavír jako 
koníček.
BP: A baví tě cvičit?
MS: Někdy ano, někdy ne.
BP: A kdy tě to baví?
MS: Když mám dost času, dobrou náladu, skladba 
se mi líbí a už jí nemusím luštit z not.

BP: Báro, ty jsi již pokročilejší žákyně. Při koncer-
tech se mi na tobě líbí, že při hře dokážeš citlivě 
rozlišit náladu skladby. Dokázala bys mi popsat, 
co pro tebe hra na klavír znamená? Co ti přináší?
BN: Mám ráda vážnou hudbu a  těší mě, když 
jí sama hraji. Hudba mi přináší klid a  radost. 
Nacvičit těžkou skladbu dá práci a když se mi to 
povede, mám z toho dobrý pocit.

BP: Betko, ty jsi naše zkušená soutěžící. V  minu-
lém školním roce jsi dokonce s  triem (A.Kob-
lížková, A.Ohnisková – příčné flétny) obsadila 
v celostátník kole 3. místo. Co ti přináší možnost 
soutěžit v tomto typu soutěží?
AB: Je to asi jediná možnost porovnat své schop-
nosti se schopnostmi stejně starých lidí, kteří se 
hudbě nevěnují profesionálně. Hlavně je to ale 

možnost se setkat se zajímavými lidmi. Rozhodně 
je to něco, na co se nezapomíná.

BP: Všechny čtyři naše mladé klavíristy připra-
vila na soutěž naše paní učitelka Eugenie Kob-
lížková. Evženko, především bych ti chtěla podě-
kovat za nesmírnou práci, kterou jsi na přípravu 
dětí vynaložila. Co letošní krajské kolo přineslo 
tobě?
EK: Hlavně velkou kantorskou zkušenost. Měla 
jsem možnost vyslechnout ve dvou dnech 
zhruba 150 nejlepších žáků různého věku i  kla-
vírní pokročilosti a  získala tím přehled o  úrovni 
výuky v  celém Středočeském kraji. Soutěž byla 
pro mne zdrojem velké inspirace a v neposlední 
řadě radosti z  úspěchu mých žáků. To mě velmi 
motivuje do další práce.
Ve dnech 2. a 3. dubna probíhalo v Mladé Bole-
slavi krajské kolo ve hře na smyčcové nástroje. 
A náš jediný violoncellista dopadl takto:
Vojtěch Kosatík II. kategorie hra na violoncello 
3. místo

Kultura u nás i v okolí

Srdečně zve co nejširší veřejnost na:

ABSOLVENTSKÝ 
KONCERT

V pondělí 12. května 2014 od 19.00
V MODLITEBNĚ CÍRKVE BRATRSKÉ

V ČERNOŠICÍCH

Zahrají
Absolventi 1. cyklu:

Michaela Hubená – klavír
Kateřina Hainzová – klavír
Matyáš Jandourek – klavír

Jan Čermák – kytara
Tomáš Dybal – kytara

Zuzana Valtonen – housle
Annemari Duníková – saxofon

Lukáš Adam – klarinet
Barbora Vávrová – příčná flétna

Absolventka 2. cyklu –
Johana Racková–klavír

a komorní soubory školy

Vstupné dobrovolné!

Eugenie Koblížková se svými žáky

Dobřichovice
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BP: Vojto, hru na violoncello si vybere jen málo 
žákům. Co se ti na violoncellu líbí?
VK: Může se přenášet. Není tak těžké jako klavír. 
Při hraní se sedí a má krásný sametový zvuk.
BP: Na soutěž připravila Vojtu slečna učitelka 
Marie Waldmannová, která je u  nás teprve od 
září (vystřídala Janu Veverkovou, která odešla učit 
do zahraničí). Maruško, jste u nás teprve krátkou 
dobu. Líbí se vám u nás?

MW: Moc. Škola je v krásném prostředí. Když 
se podívám z okna své třídy, můžu pozorovat, jak 
si děti hrají na hřišti v  rozkvetlé zahradě. Učitel-
ský kolektiv je také bezvadný a mám moc šikovné 
žáky. Škoda, že jsou zatím jen tři.

Všem děkuji za rozhovor a především za skvě-
lou reprezentaci školy.

Mgr. Barbora Pelikánová

Úspěchy Dobřichovické 
divadelní společnosti

Naše divadelní společnost nehraje jen u nás nebo 
v Řevnicích, ale začala jezdit na reciproční před-
stavení a také na přehlídky a soutěře amatérských 
divadelních souborů.

Dne 12. března vystoupili dobřichovičtí na 38. 
ročníku Winterova Rakovníka s  hrou Raye Coo-
neyho Sladké tajemství. Bylo to zahajovací před-
stavení této divadelní přehlídky v rodišti spisova-
tele Zikmunda Wintera.

Místní tisk představení velmi pochválil, přede-
vším výkony obou „lékařů“ Karla Krále a Jiřího Šaf-
ránka, ale i  dalších představitelů (Aleny Říhové, 
Alexandera Skutila, Jana Seidela, Petra Kaplana 
a Alice Čermákové).

Po skončení celé soutěže se její účastníci 
dozvěděli výsledky, pro DDS velmi příznivé: cenu 
za režii získal Jiří Oberfalzer, režizér Sladkého 
tajemství, ceny za herecké výkony získali Karel 
Král, Jiří Šafránek a  Alexander Skutil a  čestné 
uznání za herecké výkony pak Jolana Voldánová 
a  Jan Seidel. Považujeme to za veliký úspěch, 
i když to nejdůležitější nevyšlo – postup do dal-
šího kola soutěže.

Jolana Voldánová se zřejmě v  dobřichovic-
kém souboru pevně uchytila a  doufáme, že její 
spolupráce s našimi herci bude pokračovat.

Dne 26. března proběhlo poslední předsta-
vení Sladkého tajemství, a to v pražském Divadle 
bez zábradlí, kam byla DDS pozvána. Vyprodaný 
sál této prestižní pražské scény ocenil výkony 
herců i režii. Blahopřejeme!!

Nyní se společnost připravuje na letní diva-
delní festival (informovali jsme o něm v minulém 
čísle) a  hlavně začaly zkoušky na nový původní 
muzikál „Tři mušketýři“, na který se můžete těšit 
v červenci.

O minulém víkendu vyjel soubor Dobřicho-
vické divadelní společnosti opět reprezentovat 
Dobřichovice, tentokrát na východ Středočes-
kého kraje s  úspěšnou komedií Bordel na minis-
terstvu. Nejprve se v pátek 11. dubna představila 
v Bakově nad Jizerou, kde naše ochotníky odpo-
ledne před divadlem přivítali bakovští   v  kos-
týmech Armády spásy a  jeptišek. Večer se zde 
konalo představení před vyprodaným sálem 
a spokojenými diváky. Po krátkém spánku v uby-
tovně v Bakově jsme se v sobotu 12. dubna pře-
místili do Sadské, kde probíhala postupová regio-

nální přehlídka amatérských divadelních souborů 
středních Čech „Klicperovy divadelní dny Sadská“.

Před téměř prázdným sálem, kde se ve velkém 
hledišti pro více jak 200 diváků třáslo cca 25 diváků 
včetně poroty, jsme v  soutěži předvedli opět 
komedii Bordel na ministerstvu, která je založena 
i  na ohlasech diváků, ale před prázdným sálem 
se těžko hraje. Je záhadou proč se v  takových 
místech, kde soutěž   není podporována diváky, 
přehlídky pořádají. Jak to tak bývá, stejně jako 
v Rakovníku, kde jsme soutěžili s komedií Sladké 
tajemství, tak i zde vyhrál domácí soubor. Ani my 
jsme však neodešli s prázdnou. Alena Říhová byla 
za roli Cecille vyhlášena nejlepší herečkou a  zís-
kala 1. cenu za nejlepší ženský herecký výkon. 
Jsme rádi, že nejlepší herečka středočeského regi-
onu je členkou našeho souboru.

vk+př

Císař Karel IV. stráví noc 
v Dobřichovicích, už podeváté

Neuvěřitelných devět let uvádí soubor složený 
z poberounských profesionálů i ochotníků muzi-
kál Noc na Karlštejně. Známý divadelní kus na 
motivy stejnojmenné hry Jaroslav Vrchlického 
dosud zhlédlo přes čtyřicet tisíc diváků po celé 
České republice. První představení každé nové 

sezony hostí zámek v  Dobřichovicích. Letos se 
můžete přijít podívat v pátek 30. a v sobotu 31. 
května.

Původní muzikál Noc na Karlštejně poberoun-
ský soubor premiérově na nádvoří dobřichovic-
kého zámku zinscenoval v létě 2006. Od samého 
začátku v něm vedle místních ochotníků excelo-
vali Vladimír Čech, Jan Rosák, Pavel Vítek či bri-
lantní kytarista Štěpán Rak. Vladimír Čech nás sice 
loni opustil, ale v roli Otce Vlasti jej zastoupil jiný 
skvělý herec – Václav Vydra. Ve vášnivém líbání 
císařovny Elišky se střídá s  exministrem země-
dělství Petrem Bendlem, který jej v  úloze Karla 
IV. alternuje. Do souboru navíc postupně přibyly 
další populární tváře: Lumír Olšovský, Petr Janča-
řík či Jan Matěj Rak.

Výše zmíněné profesionály doplňují ostřílení 
a  mnoha rolemi prověření dobřichovičtí a  řev-
ničtí ochotníci – Monika Vaňková v  roli císa-
řovny Alžběty, Pavla Švédová v  roli Aleny, Karel 
Král v roli purkrabího, Petr Říha v roli arcibiskupa 
Arnošta z Pardubic, jeho žena Alena v roli hofmis-
tryně Ofky a další. Kostým zbrojnoše (není-li císa-
řem Karlem) obléká bývalý ministr a hejtman Petr 
Bendl, sbor manů je sestaven z několika starostů 
poberounských obcí, respektive měst, včetně 
současného i  bývalého rychtáře Dobřichovic. 
Spolu s herci a zpěváky účinkují šermíři a metači 
ohně, nechybí ani koza či kůň.

Dobřichovice
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Všechna dosavadní představení muzikálu 
byla vyprodaná. Rekord drží reprízy na hradě 
Střekov (2012) a  na louce u  mostu v  Karlštejně 
(2007), které vidělo 1.500, resp. 1.400 diváků. Loni 
se hrálo i přímo na nádvoří hradu Karlštejna, kde 
byla divadelní Noc na Karlštejně zinscenována 
poprvé po čtyřiceti letech!

Poberounský soubor tedy Noc na Karlštejně 
uvádí už deváté léto doslova po celé repub-
lice – letos budou muzikál kromě »domovských« 
Dobřichovic hostit také Mariánské Lázně, Lito-
myšl, zámky v  Sychrově a  v Mníšku pod Brdy 
i hrad Křivoklát. Po několika letech se hra vrátí na 
louku u karlštejnského mostu, naopak poprvé se 
soubor vypraví za hranice, do slovenských Jaslov-
ských Bohunic.

mf

Výstavy na zámku

7. května – 16. května
výstava prací dětí ze Základní umělecké školy 
Dobřichovice
18. května – 1. června
Výtvarný ateliér Martiny Fojtů – výstava dětských 
prací

Kulturní a společenské akce 
v Dobřichovicích v květnu

1. května, čtvrtek – zámek, velký sál od 18 
hodin
Karel Hynek Mácha: Máj – Ludus Musicus (více 
na plakátu)
10. května, sobota – u  zámku pod lípou od 
8:00
Farmářské trhy – první trh letošní sezóny bude 
opět na stejném místě i ve stejnou dobu. Kdo při-
jede, s  jakým sortimentem, aktuálně na www.
dobrichovicketrhy.cz
10. května, sobota – Berounka, Na Víru od 10 
hodin
Dračí lodě – pořádá Miroslav Ostrýt info na www.
dracilode-dobrichovice.cz
11. května, neděle – zámek od 10 hodin
Půlmaraton – pořádá město ve spolupráci 
s RubiKon, více ve sportovní rubrice a na profilu 
města www.facebook.com/dobrichovice.cz, kde 
se dozvíte nejen trasu, ale i kde se přihlásit.
13. května, úterý – zámek od 18 hodin
Diskusní forum s členkou bankovní rady ČNB Ing. 
Zamrazilovou a RNDr. T. Vaňkem na téma „Koruna 
nebo Euro pro Českou republiku?“.

16. května, pátek – sál Dr. Fürsta 20:00 hodin
Koncert blugrassové skupiny Druhá tráva 
s Robertem Křesťanem (předprodej v knihovně)
17. května, sobota – sál Dr. Fürsta 17:00 hodin
Ke zpěvu a  tanci vystoupí lidová muzika Doko-
lečka a folklorní spolek Bejvávalo.
18. května, neděle – dle mapky
Garage sale – prodej mezi vraty. Již popáté 
v ulicích dobřichovických! Vše na www.garagesa-
lecernosice.cz
18. května, neděle – sál MUDr. Fürsta
10:00-13:00
Amparo Gonzalez z Argentiny pořádá workshop 
„Tango“. Tato zpěvačka, skladatelka a  tanečnice 
argentinského tanga je vskutku Edith Piaf ve špa-
nělštině. Amparo procestovala se svým podma-
nivým hlasem několik zemí, zpívala ve slavných 
divadlech Presidente Alvear a Teatro 25 de Mayo 
v  Buenos Aires, a  také ve vinotéce U  Karoliny 
19.dubna….více o  Amparo Gonzales na http://
www.gonzalezamparo.com
18. května, neděle – sál MUDr. Fürsta 15:00
Dětské divadélko Antonína Novotného – Pralesní 
pohádka
23. května, pátek večer a v noci
Noc kostelů – www.nockostelu.cz
Program v kapli sv. Judy Tadeáše
v Dobřichovicích:
18:00 Zahájení – Jan Abel
18:15–18:45 Bohoslužba slova
19:00 Výklad o  historii dobřichovického zámku 
a kaple – Ing. Pavel Kyzlík 
19:30 Zpěv s  hudebním doprovodem – Clara-
Maria H. Lewitová 
20:00 Seznámení s  činností místní charity – Eva 
Vaculíková
20:10 Hudební vystoupení s mluveným slovem–
František Běhounek
21:00 Chrámová hudba – varhany Pavol Pekný, 
Vlastimila Werenycká
22:00 Koncert – flétna, irská harfa, housle – 
Andrea Kudrnová-Hrubá, Sean Berry, Jan Hrubý
Po celou dobu možnost prohlídky celé kaple, 
včetně přilehlých prostor.
24. května, sobota – u  zámku pod lípou od 
8–12:00
Farmářské trhy
24. května, sobota – ulice 5. května
Májové korzo – slavnostní otevření zrekonstruo-
vané ulice 5. května se připravuje na sobotní pod-
večer. Ulicí 5. května, kterou mnozí z  vás denně 
chodíte, zaplní přehlídka nejrůznějších modelů 
Chevrolet Corvette a motocyklů Harleys, orchestr 
Pralinka i  záplava mažoretek a  projdou ulicí až 
na její začátek – k  mariánskému sloupu (u sálu 
MUDr. Fürsta). Tam mažoretky znovu předvedou 
své umění a sobotní večer poté zpříjemní kapela 
The Brownies.
30. května, pátek a 31. května, sobota – zámek 
20:30 hodin
Noc na Karlštejně – Již devět let uvádí soubor slo-
žený z  poberounských profesionálů i  ochotníků 
původní muzikál Noc na Karlštejně. Známý diva-
delní kus na motivy Jaroslav Vrchlického dosud 
zhlédlo přes čtyřicet tisíc diváků po celé České 
republice. Hraje se v  pátek i  v  sobotu, na úvod 
vás bude bavit kejklíř Petr Theimer. Vstupenky 
budou v předprodeji na MěÚ nebo k rezervaci na 
kultura@dobrichovice.cz.
31. května, sobota – zámek od 14:00 hodin
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Středověké slavnosti spojené s  cestou císaře 
a krále Karla IV. se svou chotí a družinou na Karl-
štejn, kam vezou k uložení své korunovační kle-
noty. Letos se Královský průvod vypraví z Rado-
tína a  v  Dobřichovicích podle zvyklosti přeno-
cuje, aby se v  neděli vydal na další cestu přes 
Lety, Řevnice dále na Karlštejn. Na zámku je při-
praven doprovodný program v podobě Středově-
kých slavností – tam potkáte nejen urozené rytíře 
a šlechtičny, ale také mistry nejrůznějších řeme-
sel, dílny a hry, i soutěže pro děti o měšec zlaťáků 
darovaný přímo z rukou krále. Malá odměna čeká 
na všechny mladé rytíře i  princezny! O  hudební 
doprovod se postará kapela Dicobraaz a  zaví-
tají k nám na zámek i další středověcí hudebníci. 
Večer, na nádvoří zámku, se opět rozezní tóny 
oblíbeného muzikálu Noc na Karlštejně.

ŘEVNICE

Sobota 11. května 2014 v  18.00 hodin sál 
Zámečku v Řevnicích
Houslový recitál Barbory Kolářové, řevnické 
rodačky a  dlouholeté primášky Notiček, stu-
dentky americké YALE University, vítězky mnoha 
Mezinárodních houslových soutěží, členky 
orchestru České filharmonie a  mnoha význam-
ných amerických orchestrů.
Pátek 22. května 2014 v  17.00 hodin sál 
Zámečku v Řevnicích
ZUŠ Řevnice vás všechny srdečně zve na absol-
ventký koncert, kde zahrají absolventi řevnické 
ZUŠky Lucie Flemrová (housle), Kristýna Laci-
gová (flétna) a  Marie Paličková (klavír). Uslyšíte 
nejen klasické skladby, které doprovodí komorní 
orchestr sestavený z žáků ZUŠ v čele se student-
kou americké YALE University Barborou Kolářo-
vou, ale i skladby James Bond a jiné.

Lenka Kolářová

Notičky chystají na červen Baladu pro banditu
Řevnická lidová muzika Notičky se po roční 
odmlce rozhodla navázat na velmi úspěšné diva-
delní představení Ať žijí duchové, které do „les-
ňáku“ přilákalo stovky diváků. Na letošní červen 
chystá spolu s osvědčenými ochotníky hru Balada 
pro banditu, proslavenou filmovým zpracováním 
s  Miroslavem Donutilem a  Ivou Bittovou v  hlav-
ních rolích. Hru loni v  srpnu na řevnickou lesní 
scénu přivezlo brněnské divadlo Husa na pro-
vázku, pro které ji v roce 1975 na motivy románu 
Ivana Olbrachta napsal Milan Uhde s  použitím 
písniček Miloše Štědroně.

V hlavních rolích se představí někdejší klari-
netista Notiček Miroslav Smola jako Nikola Šuhaj 
a  basistka souboru Diana Šeplavá jako Eržika. 
Velitele četníků zahraje Alexandr Skutil, hostin-
ského Mageriho Roman Tichý a v rolích hlavních 
bídáků se objeví Kryštof Chvojka a Lukáš Marval. 
Diváky čekají více než tři desítky písniček, které 
většinou přednesou sami herci podporovaní dva-
cetihlavým divadelním sborem řízeným vedoucí 
Notiček Lenkou Kolářovou. Písně upravil Jan Mar-
tínek, který bude rovněž řídit malý divadelní 
orchestr. Režisérem představení je stejně jako 
v případě “Duchů” Jan Flemr.

Představení se konají 6. a 7., 13. a 14. června 
vždy od 19:00 hodin. V neděli 8. a 15. června se 
začíná už v  17:00. Část výtěžku z  představení 

bude věnována na rekonstrukci řevnického les-
ního divadla.

Jan Flemr

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz

Otevírací doba galerie i  kavárny je v  úterý-
sobota 9-19 hodin, v neděli 10-17 hodin.

V pondělí 14. dubna v  sále  Zámečku ZUŠ 
v  Řevnicích proběhlo slavnostní vyhlášení 
vítězů 6. ročníku Dětské regionální výtvarné 
soutěže. Letos na atraktivní téma Poznej svého 
hrdinu. Jistě byste nečekali, že mezi klasickými 
hrdiny dnešní mládeže nebudou jen Spidermani 
a Supermani, ale také asistenční vodící psi, země-
dělci, hasiči, muži zákona nebo děti, které se těší 
do školy. Unikátem byl hrdina Agátky Klimtové–
dědeček, který skutečně zachránil svého kama-
ráda zasypaného v dolech.

Práce těch nejlepších, kteří získali ocenění 
můžete obdivovat v naší kavárně až do 15. května.

Všem výhercům ze srdce blahopřejeme !
V sobotu 3. května se můžete vydat na krás-

nou jarní vycházku s  populárním ornitologem 
a  zvěrolékařem MVDr.  Zdeňkem Valešem, který 
Vám přímo v terénu ukáže kroužkování a odchyt 

ptáků. Můžete s  ním zkusit poznávat naše ope-
řené přátele podle hlasu. Sraz je v 7:00 na Palac-
kého náměstí v Řevnicích. Vycházka navazuje na 
besedu, kterou pan Valeš v kavárně Modrý dome-
ček měl 29. dubna.

Od 20. května jste zváni na prodejní výstavu 
výtvarnice Ivany Kubátové inspirovanou pestrým 
světem orchidejí v  Botanické zahradě v  Praze. 
Výstava bude v kavárně do 20. června.

Paní učitelka Ivana ze ZŠ Třebotov studo-
vala na pedagogické fakultě UK v  Praze obor 
český jazyk a  výtvarná výchova. Nyní vede také 
keramické kroužky a  kromě pedagogické práce 
ve výtvarných oborech se věnuje příležitostně 
vlastní tvorbě jako je kresba, malba, keramika, 
fotografie. Inspirací je jí především příroda a velká 
láska k  orchidejím. Impulsem pro tuto výstavu 
byla před pěti lety orchidejová farma na Madeiře.

„Zdejší kraj–Český kras, Brdy, Berounku… 
jsem si zamilovala, zapustila zde kořeny a  jsem 
moc ráda za příležitost vystavovat u Vás…“, říká 
paní Ivana Kubátová o  spolupráci s  Modrým 
domečkem.

Na červen pro Vás chystáme jako každý rok, 
ve spolupráci se ZUŠ Řevnice, fotosalón. Krásný 
květen plný barev a slunce Vám přeje za OS Náruč

Šárka Hašková
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Kino Řevnice březen 2014
(více na www.kinorevnice.cz)
PÁTEK 2. 5.
20:00 V NITRU LLEWINA DAVISE
SOBOTA 3. 5.
15:30 (děti) UNIVERZITA PRO PŘÍŠERKY
17:30 CAPTAIN AMERICA: NÁVRAT PRVNÍHO 
AVENGERA
20:00 12 LET V ŘETĚZECH
STŘEDA 7. 5.
20:00 TRABANTEM AŽ NA KONEC SVĚTA
PÁTEK 9. 5.
20:00 LÁSKA, SOUDRUHU
SOBOTA 10. 5.
15:30 TURBO
17:30 JUSTIN BIEBER´S BELIEVE
20:00 VLK Z WALL STREET
. STŘEDA 14. 5.
20:00 JIM JARMUSCH: PŘEŽIJÍ JEN MILENCI
PÁTEK 16. 5.
20:00 POJEDEME K MOŘI
SOBOTA 17. 5.
15:30 LEGO® PŘÍBĚH
17:30 GODZILLA
20:00 YVES SAINT LAURENT

STŘEDA 21. 5.
20:00 VŠECHNY MOJE DĚTI
PÁTEK 23. 5.
SOBOTA 24. 5.
16:00 (děti) THE AMAZING SPIDERMAN
17:30 TRANSCENDENCE
20:00 FAIR PLAY
STŘEDA 28. 5.
10:00 (BABY-BIO) LÁSKA, SOUDRUHU, Více viz 
9.5., 60 Kč
20:00 2001: VESMÍRNÁ ODYSEA
PÁTEK 30. 5.
20:00 DETEKTIV DOWN
SOBOTA 31. 5.
16:00 (děti) ZVONILKA A PIRÁTI
17:30 X-MEN: BUDOUCÍ MINULOST
20:00  BABOVŘESKY 2

ČERNOŠICE

JAZZ Černošice 2014
Devátý ročník mezinárodního jazzového festi-
valu JAZZ Černošice 2014 proběhne poslední 
květnový týden v  termínu od středy 28. května 

do neděle 1. června. I  pro letošní ročník připra-
vujeme pestrou hudební nabídku. Počítáme také 
s  dalším rozšířením festivalu o  tzv. Dojazznou. 
Jedná se o bonusový Open Air koncert, který se 
uskuteční v sobotu 7. června na pláži u Berounky, 
po kterém bude následovat noční rozloučení 
s festivalem na Afterjazzparty v restauraci Bolleta. 
I  tam se můžete těšit na živou hudbu, DJazzjam 
a hlavně milou a přátelskou společnost.

Dramaturgický plán v  tuto chvíli čítá již přes 
20 účinkujících. Mimo jiné máme předjednanou 
účast velkého Big Bandu Hudby hradní stráže 
Praha, Chris de Pino a  Cellula NY, nebo Origi-
nálního Pražského Synkopického Orchestru. Ze 
zahraničí dorazí např. špičkový americký blue-
smann Lorenzo Thompson, z  N.Y. pak jazzová 
zpěvačka, skladatelka a  producentka Shayna 
Steele.

Oběma hlavními festivalovými večery bude 
diváky opět provázet svým neopakovatelným 
způsobem česká legenda jazzové hudby Jana 
Koubková, která letos nejenom oslaví významné 
jubileum (předem blahopřejeme), ale hlavně 
divákům představí i  svůj zbrusu nový hudební 
projekt Smrt Standardizmu!

Pro diváky, kteří na festival přijedou např. 
z  Prahy jsme po loňských zkušenostech s  noční 
vlakovou dopravou připravili jistě milé překva-
pení. Najali jsme vlastní Jazzbus, který zajistí 
noční spojení mezi Černošicemi a Prahou. Všem 
návštěvníků festivalu tím garantujeme, že se po 
skončení noční produkce dostanou včas domu 
a nemusí se obávat, že nestihnou poslední vlak.

Kompletní program festivalu a  další infor-
mace včetně archivů minulých ročníků najdete 
na webových stránkách festivalu www.jazzcer-
nosice.cz. Předprodej vstupenek začná 1. května 
v Clubu Kino Černošice, Fügnerova 263.

Těšíme se na vás, mějte se krásně – za O.S. Jazz 
Černošice Michal Strejček
Program Jazz Černošice 2014
středa 28. května
Centrum Vráž Open Air–17.00 hod / vstup 
zdarma–Bobby Houda
Centrum Vráž Open Air–18.00 hod / vstup 
zdarma–Jára Bárta Trio
Bolleta–19.00 hod / vstup zdarma–Dj Gadjo.cz + 
Mário Biháry
Pod lípou–19.00 hod / vstup zdarma – Ad Hoc 
Milana Čejky
U Mitášů–19.00 hod / vstup zdarma–Bobby 
Houda
čtvrtek 29. května
Club Kino–10.00 a 11.00 hod / vstup 50,- Kč–Petr 
Sovič Band (školní koncerty)
Centrum Vráž Open Air–17.00 hod / vstup 
zdarma–Dech Band + Black Notes
Centrum Vráž Open Air–18.00 hod / vstup zdarma 
– Chocofly
pátek 30. května
Centrum Vráž Open Air–17.00 hod / vstup 
zdarma–Marta Kloučková Jazz Project
Club Kino–19.00 hod / vstup 250,- Kč–Big Band 
Hudby Hradní stráže Praha, LacoDeczi & Celula 
New York a  hosté (USA), Jana Koubková Trio, 
Trombenik–klezmer music. Večer moderuje Jana 
Koubková
sobota 31. května
Bolleta–10.00 hod / vstup zdarma – jazzová sní-
daně – Martina Talpová Trio
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Club Kino–19.00 hod / vstup 250,- Kč–Originální 
Pražský Synkopický Orchestr, JJ Jazzmen, Shayna 
Steele (USA), Los Quemados. Večer moderuje 
Jana Koubková
neděle 1. června
Club Kino–19.00 hod / vstup 250,- Kč–Lorenzo 
Thompson (USA)
sobota 7. června (bonus)
Pláž Mokropsy Open Air–19.00 hod / vstup 
zdarma–Kapela v jednání
Bolleta–22.00 hod / vstup zdarma–Dojazzná – 
Djazzjam
Vstupenky
Vstupenky je možno zakoupit od 1. května 2014 
v  Clubu Kino Černošice, Fügnerova 263, 252 28 
Černošice.

M. Strejček

Dividlo Jiřího Stivína
Město Černošice vás zve v  sobotu 3. května od 
20.00 do Club Kina na Dividlo Jiřího Stivína. Divi-
dlo je hudební revue za filmové účasti známých 
osobností (B. Polívky, Z. Stivínové, J. Wericha, 
V. Buriana, J . Suchého, M. Labudu, M. Lasicu, O. 
Nového, V. Havla atd.). Jiří Stivín zahraje filmové 
a divadelní hity doplněné videoprojekcí a mluve-
ným slovem.

Multiinstrumentalista Jiří Stivín uvádí svůj 
nový projekt „dividlo“, kde cituje ze známých 
obrazových kreací hvězdné elity českého i  slo-
venského filmového a hudebního umění. Využívá 
své původní profese filmaře a natáčí krátké klipy 
jak se svými blízkými, tak sám se sebou. Hudba 
a  výtvarné umění je zde použito k  neobvyklým 
improvizacím přímo na podiu. Jde o „one man 
show“, kde nedílnou složkou celého 1,5 hodino-
vého představení je filmová projekce, barokní 
hudba, improvizace, jazz, šanson, mluvené slovo 
a  mnoho dalšího. Přijďte se podívat.  Vstupné 
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Rezidence Sádecká v Řevnicích
Chtěli byste bydlet v přírodě obklopeni zelení, mít sty-
lový prostorný byt a  nemuset se starat o  zahradu? 
Utopie?
Ne: přímo takové bydlení se nyní začíná rekonstruo-
vat v  Řevnicích v  prvorepublikové vile pod lesem, pět 
minut chůze z náměstí. Vila byla postavena ve dvacá-
tých letech minulého století jako sídlo Severočeských 
skelných hutí s.r.o. Po rekonstrukci, která právě začala, 
bude nabízet 10 jedinečných kvalitních bytů o velikos-
tech 2 – 3 +kk (největší bude mít 85 m2), většina 
z nich bude mít balkon či terasu. Dva atypické zakle-
nuté byty s vlastními vstupy ze zahrady a terasami na 
terénu budou ve sníženém přízemí, přízemí nabídne 
dva prostorné byty s  velkými balkony pro rodiny 
s dětmi. V patře budou tři menší byty a v podkroví tři 
mezonetové s  terasami a galeriemi. V suterénu domu 
bude umístěna sauna pro nájemníky. Pobyt na vzrostlé 
zahradě s platanem a dalšími starými dřevinami zpří-
jemní altán pro posezení a hraní dětí.
„Rezidence Sádecká“ si zachová genia loci vil z  první 
republiky: ve vstupní hale bude ponecháno původní 
dubové schodiště, v  bytech budou položeny klasické 
dubové parkety, okna budou dřevěná s trojsklem a vět-
šina původních krásných dveří repasována.
Rekonstrukci plánujeme dokončit na jaře 2015, 
podrobnosti včetně půdorysů bytů a  ceny najdete na 
webových stránkách www.rezidencesadecka-revnice.
cz, které budou spuštěny v květnu t.r.

Ing. Arch. Alice Čermáková

předprodej a na místě, pro studenty a důchodce 
100 Kč, pro ostatní na místě 130 Kč.

Americká kapela The Nat Osborn Band
The Nat Osborn Band je kapela založená před 
dvěma lety v Newyorském Brooklynu, která hraje 
ve stylu Rock, Funk, Soul, Indie a  Pop. Kapela 
vydala v  dubnu 2013 své debutové album 
s názvem „Král a klaun“ a od té doby procestovala 
s velkým úspěchem USA i Evropu a zúčastnila se 
vyprodaných festivalů na obou stranách Atlan-
tiku. V květnu 2014 se tato kapela vrací do Evropy 
a na jeden večer se zastaví i v Černošicích!

Nat Osborn je výborný klavírista, sklada-
tel a  libretista, který vede svou kapelu s vynalé-
zavostí a  sílou svého oduševnělého zpěvu. Na 
kytaru ho doprovází dva mladí a  velmi talento-
vaní muzikanti Dustin Carlson a  Reuben Cainer 
a  mix rytmů podpoří úspěšný bubeník Zach 

Nicita. Nenechte si ujít tento unikátní večer s mla-
dými a  talentovanými newyorskými muzikanty, 
kteří Vám předají své zkušenosti z  amerického 
i  evropského  turné a  vše zabalí do jedinečného 
zážitku! V neděli 18. května od 20 hod v Club Kině 
za 180 Kč, pro seniory jen 130 Kč.

Pavel Blaženín

MNÍŠEK POD BRDY

Městské kulturní středisko Mníšek pod Brdy, tele-
fon 318-592280 Bližší informace k akcím na www.
mnisek.cz

Výstavy na Skalce
Až do 11. května můžete na Skalce navštívit dvě 
výstavy. V sále kláštera je to výstava obrazů malíře 
Milana Eberla a  v kostelíku sv. Máří Magdaleny 

Dobřichovice
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P r o d e j  s l e p i č e k
Drůbež Červený Hrádek firma Dráb oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává slepičky snáškových plemen Lohmann hnědý, Tetra hnědá 

a Dominant černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. 
Stáří 15-20 týdnů. Cena 149 -185,- Kč/ks dle stáří. Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky pouze našeho chovu!

Prodej se uskuteční v úterý 20. května a 17. června 2014 v Dobřichovicích u městského úřadu od 14.20 hod
Při prodeji slepiček proběhne i výkup králičích kožek  – cena dle poptávky

Případné bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00hod. Tel. 601-576270, 606-550204, 728-605840

Anglická jazyková školka a škola Kryštof
otevírá nový projekt:

KRYŠTOF CLUB mini JUNIOR.

Je určen dětem ve věku 3-6 let a bude se konat pravidelně 
v pátek ( 8-13 hodin) v přívětivém prostředí školky Kryš-
tof, předchozí znalost angličtiny není podmínkou. Sku-
pinku 4-6 dětí (předpokládáme stálou skupinku po dobu 
školního roku) náš zkušený lektor-rodilý mluvčí provede 
novým jazykovým prostředím a dá tak základ komunikace 
v  angličtině jako rovnocenného ekvivalentu češtiny vč. 
přirozené výslovnosti. Angličtina se tak stane bez námahy 
samozřejmostí jejich dětského světa. Angličtina s Kryšto-
fem je hra, kterou děti baví hrát! 
A JOY TO JOIN!: www.klckrystof.cz

Dobřichovice
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Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
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sobota 12. a 26. 5. od 8 – 12 hod.

výstava prací studentů večerních kurzů výtvarné 
výchovy, které probíhají při základní škole na 
Mníšku.

V pátek 16. května v 17.00 hodin se v kostelíku 
na Skalce koná vernisáž výstavy obrazů Františka 
Plzáka. Výstava potrvá do 8. června 2014

V neděli 18. května v  15.00 hodin se v  sále 
kláštera koná vernisáž výstavy obrazů Radky 
Kuželové. Výstava potrvá do 8. června 2014.

Výstavy na Skalce jsou přístupné v  sobotu, 
neděli a svátek od 10 do 17 hodin.

Jarmila Balková

PRAHA–RADOTÍN

Laco Deczi v radotínské Koruně
Světově uznávaný trumpetista, skladatel, kapel-
ník a amatérský malíř Laco Deczi vystoupí se svojí 
skupinou Jazz Celula New York v úterý 13. května 
v  Kulturním středisku U  Koruny v  Radotíně. 
Současnou sestavu Celula New York tvoří jeho 
syn Vaico na bicí, baskytarista Michal Krásný a klá-
vesista Jan Aleš.

Laco Deczi pochází ze Slovenska. Zájem 
o hraní na trumpetu projevil už na základní škole 
po vzoru svého strýce – muzikanta. Ve čtyřiadva-
ceti letech odešel do Prahy, kde založil skupinu 

Jazz Celula. V sedmdesátých letech se stal členem 
Jazzového orchestru Československého rozhlasu 
a  Tanečního orchestru Československého roz-
hlasu. Nahrál několik sólových alb, mezi  nejzná-
mější patří „Sentimental Trumpet“ v  doprovodu 
smyčcového orchestru. Laco získal za dobu svojí 
kariéry několik ocenění. Odborníky časopisu Jazz 
Bulletin byl v roce 1963 vyhodnocen jako nejlepší 
domácí hráč na trubku. 

Od roku 1986 žije ve Spojených státech ame-
rických, kde vystupoval s řadou skvělých jazzo-
vých muzikantů, jako jsou Elvin Jones, Bill  Wat-
rous, Junior Cook, Dave Weckl a Sonny Costanzo. 
Od roku 1990 pravidelně dvakrát do roka jezdí 
tour po České republice a Slovensku. Jedno ze 
zastavení bude tentokrát i v  Radotíně. Všechny 
příznivce vynikající hudby čeká určitě neopako-
vatelný zážitek.

Věra Peroutková

Dobřichovice


